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Я народився і виріс на Чернігівщині. Частина біографії пов’язана з районами, що утворили нинішній 210-ий виборчий округ. Як людина, котра знає проблеми Чернігівщини не за чутками, а з досвіду предметної роботи.
Глибоко переконаний: ми з вами, земляки, гідні кращої долі.
Хіба можна життя більшості назвати заможним і захищеним? Чи про це мріяли наші батьки і діди? Одна з головних проблем суспільства — бідність і невпевненість у завтрашньому дні. Створюється враження, що у нас дві України: одна, яку ми бачимо по телебаченню і в газетах: інша — реальна, з баюрами на дорогах, закритими школами, пошарпаними ФАПами і холодними клубами, низькою заробітною платою.
Вихід простий і реальний: об'єднати зусилля і обрати таку законодавчу владу, котра буде здатна змінити ситуацію.
Для мене незаперечна істина: держава повинна обернутися обличчям до народу, до сім’ї, до людини.
Тому моя перша, та власне, і єдина тверда обіцянка — нічого в депутатському залі не прийматиму без поради та обговорення з вами, своїми виборцями і земляками. Ви завжди знатимете від мене безпосередньо про все. над чим працює Верховна Рада, які законодавчі акти готуються, які закони прийняті.
У депутатській діяльності маю намір звернутися, насамперед, до вирішення таких проблем:
Законність, порядок, стабільність
Жодні політичні і соціальні потрясіння не призводять до прогресу, а лише до нищівної розрухи життя. Діяльність парламенту повинна сприяти поступальному просуванню, вдосконаленню найоптимальнішої моделі існування держави.
Рівень життя — найвірніший показник розвитку країни
У соціально-економічній сфері активно сприятиму розвитку соціально орієнтованої внутрішньої економічної політики. Підтримаю соціально-економічні програми, спрямовані на ріст доходів населення, зростання пенсій, заробітної плати, допомоги багатодітним сім’ям, вирішення житлових проблем. Хто чесно працює, повинен мати гідний добробут.
Розвиток малих міст і сільських населених пунктів
При щорічному розгляді бюджету держави всіляко наполягатиму на врахуванні інтересів малих міст і сільських населених пунктів. У районних центрах і міських селищах повинні з'являтися сучасні виробництва, модернізуватися існуючі, збільшуватися кількість підприємств малого бізнесу, що працюють на людей і для людей, будуватися і реконструюватися соціально значимі об'єкти.
Здоров’я і освіта - майбутнє нації
Інтелект нації забезпечить лише доступна сучасна освіта. Вона неможлива без постійного достатнього фінансового піклування держави. За допомогою всіх законодавчих засобів намагатимуся відстоювати цей пріоритет. У суспільстві необхідно пропагувати культ знань, гарантувати рівний доступ до якісної освіти. Підтримаю будь-яку ініціативу щодо законодавчого забезпечення фінансування наукових досліджень і розробок у тих галузях, які визначають науково-технічний прогрес і забезпечують національну безпеку і конкурентну перевагу України на світовому ринку.
Однією з найболючіших проблем Чернігівщини вже кілька років лишається демографічна. Тож вважаю, що планомірна і системна робота неодмінно має включити залучення до спорту молоді, відмову від шкідливих звичок при одночасному планомірному поліпшенню медичного обслуговування .
