ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА КАНДИДАТА В НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ

КУЛІНІЧА ОЛЕГА ІВАНОВИЧА 

“ЗАХИСТІМО УКРАЇНУ РАЗОМ”

На нову Верховну Раду покладають великі надії – зараз, коли країна змушена боротися з економічними труднощами, з військовою агресією, кожний голос народного депутата на вагу золота. Від рішень парламенту також залежить щось набагато більше, ніж економічні успіхи держави, – життя українців та безпека їхніх сімей. У своїй програмі я виділяю три блоки питань, котрі вважаю першочерговими.
Загальнодержавна безпека
Реформування української армії, підвищення її боєздатності є завданнями №1 у державі.

Єдино можливий шлях розвитку для нашої держави полягає в децентралізації влади. Тільки економічно потужна країна зможе захистити себе та своїх громадян. Ці ініціативи повинні впроваджуватися якнайшвидше. Тож першочерговими завданнями нового парламенту та моїми зокрема вважаю зміну законодавства й практичні ініціативи щодо:
- перерозподілу бюджетних коштів між областями та центром: місцеві громади повинні отримати змогу самі розпоряджатися своїми доходами;

- підвищення ролі місцевих громад в управлінні: громадським активістам потрібно дати можливість реалізовувати свій потенціал;

- передачі місцевим громадам права розпорядження землями сільгосппризначення: доля земель повинна вирішуватися їхніми власниками;

- енергоефективності – забезпечення енергетичної незалежності України шляхом впровадження європейських норм енергоощадливості. 

Соціальна безпека
В умовах, коли українські воїни захищають Батьківщину від зовнішньої агресії, на представників держави лягає додаткова відповідальність за сім’ї учасників АТО, їхніх дітей, дружин та матерів. Я категорично проти економії бюджетних ресурсів за рахунок зменшення видатків на медицину та освіту. Наша армія сильна своїм бойовим духом, але буде справді сильною лише тоді, коли в неї за спиною буде міцна підтримка, коли солдати знатимуть, що їхні сім’ї в безпеці та мають усе необхідне. Як народний депутат зобов’язуюсь:

- підтримувати всі законопроекти, спрямовані на соціальний захист військовослужбовців, воїнів добровольчих батальйонів та їхніх сімей;

- підтримувати законопроекти, покликані покращити медичний захист населення, особисто дбати про забезпечення сільських медичних закладів округу необхідним обладнанням;

- підтримувати реформування освітньої галузі, контролювати матеріально-технічне забезпечення шкіл округу;

- продовжити спорудження дитячих ігрових майданчиків;

- дбати про розвиток соціальної сфери в сільській місцевості;
- надавати підтримку та забезпечувати належний догляд людям похилого віку.
Економічна безпека
Я добре орієнтуюсь в аграрному секторі економіки, саме тому моя діяльність у Верховній Раді покликана в першу чергу забезпечити якісно нові принципи законодавчого регулювання сільськогосподарської галузі. На шляху до підкорення європейських ринків потрібно здійснити немало змін у законодавстві, які я вже ініціював і готовий ініціювати й надалі. У новій Верховній Раді розраховую продовжити та розвинути свою законодавчу діяльність. Зокрема, наразі головними своїми завданнями бачу: 

- усунення законодавчих перешкод у роботі аграріїв;

- зменшення податкового тиску на агросектор і спрощення податкової звітності;

- боротьбу з корупцією в земельній сфері;

- спрощення процедури оформлення спадщини на земельні ділянки, частки (паї);
- спрощення оформлення прав орендних відносин і прав на землю та зменшення витрат на це;
- дерегулювання ринку зерна в Україні, сприяння розвитку садівництва та виноградарства.

Час демагогії у Верховній Раді скінчився – там повинні залишитися тільки люди, готові брати на себе відповідальність і захищати країну всіма доступними способами. І як народний депутат, і як простий громадянин я обіцяю зробити все для збереження української державності та економічного розвитку країни.
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