Передвиборча програма
кандидата в народні депутати України

від політичної партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА»

в одноманітному виборчому окрузі №166

ЛЮШНЯКА Миколи Володимировича
Шановні виборці!
Я як громадян України, що живе проблемами Тернопільського краю, йду до Верховної Ради, бо прагну, щоб вона працювала ефективно та професійно, а не використовувалась як трибун для політичних декларацій та безглуздих обіцянок. Докорінних змін потребує вся країна. До влади мають прийти нові обличчя, які за короткий час здатні реанімувати економіку, політику та соціальне життя у районі, міста та держави в цілому. 

Ми хочемо і будемо жити вільно! Без будь-якого поневолення та дамо гідну відсіч російській агресії.

Щоб змінити цю ситуацію у Верховній Раді я спрямую зусилля на такі напрямки: 

1. Провести справжню, а не вдавану антикорупційну люстрацію. Запровадити проведення переатестації державних службовців керівного рівня через поліграф (детектор брехні).

2. В аграрному секторі економіки пропоную здійснити наступні кроки:

· З аграрного бізнесу потрібно виключити державні компенсації компаній. За більш, ніж 20 років не було випадків, щоб ці компанії приносили прибуток державі

·  Необхідно вдосконалити фіскальну політику, систему оподаткування та дотування сільсьгоспвиробників
·  Необхідно завершити земельну реформу. Незавершеність земельної реформи перешкоджає залученню, підкреслюю, довгострокових інвестицій
·  Необхідно реформувати аграрну освіту та науку, які, нажаль, сьогодні мало впливають на перспективи розвитку аграрної галузі.
3. Стимули для економічного зростання у громаді. 100% податків на доходи фізичних осіб, на землю та на нерухомість, екологічного податку з пального мають залишатися на місцях. Ремонт доріг державного значення – за рахунок субвенцій з державного бюджету. За рахунок цих коштів місцевих бюджетів: 
·  Впровадити ефективну систему енерго- та теплозбереження на об’єктах соціально-культурної та медичної сфери, освіти, встановлення в цих закладах твердопаливні котли
·  Відремонтувати та якісно оновити системи водопостачання та водовідведення
·  Утилізувати сміття та побутових відходів зі стихійних звалищ, створити та впорядкувати існуючі сміттєзвалища з подальшою екологічно безпечною їх утилізацією.

4. Встановити дієвий контроль громадян над державою. 
Запровадити:

 - Народну законодавчу ініціативу. Законопроект, підтриманий 150 тисячами громадян, першочергово розглядатиметься парламентом. 

 - Народне вето та Народний вотум недовіри. Громадяни на референдумі зможуть скасовувати рішення органів влади та місцевого самоврядування, а також відправляти у відставку голову місцевої держадміністрації, керівника міліції і податкової, прокурора, суддю.

 - Ліквідувати такі органи як державні адміністрації, робота яких не відповідає поставленим цілям, для керування територіальними громадами створити виконкоми відповідних рад.

5. Досягти європейських стандартів життя.
Працюватиму над тим, щоб кожний працюючий, не економлячи на харчах та одязі, на місячну зарплату зміг купити холодильник або пральну машину; щоб пересічна сім’я протягом 3-5 років мала змогу придбати автомобіль, протягом 10 – житло у місцевості проживання.

Добиватимусь введення на законодавчому рівні соціального внеску для агропідприємств, що знаходяться на території громад для розвитку соціальної, культурної та медичної сфери громад. Захист інтересів людини праці.

Започаткування із середньої школи, з продовженням на спеціальних курсах, навчання сільської молоді азам ведення дрібного фермерського господарства. 

Проведення адресної соціальної фінансової допомоги малозабезпеченим, людям з обмеженими можливостями, дітям-сиротам, багатодітним та неповним сім’ям, пенсіонерам, учасникам АТО, сім’ям героїв «Небесної сотні» та загиблих учасників бойових дій на сході України.

Проблем накопичилось чимало. Але я впевнений, що спільними зусиллями, ми, об’єднані однією ціллю, зможемо навести лад в нашому домі.
