ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі №211
Рибчинського Євгена Юрійовича
Майдан назавжди змінив нас і нашу країну. Небесна Сотня надала нам приклад безкорисливої жертви самим життям заради вільного, кращого, європейського майбутнього. Мільйони громадян згуртувалися навколо справжньої, фактичної, а не формальної, належності України. Вибори нової Верховної Ради – це наступний, значний і вирішальний крок до побудови дійсно вільної і сильної держави. 

Ми  прагнемо  створити у наступній Верховній Раді потужну проєвропейську і проукраїнську більшість, якій під силу вивести нашу країну на новий щабель розвитку і забезпечити українцям гідне життя та впевненость у завтрашньому дні. 

Моя робота у Верховній Раді буде вестися у таких напрямах:
· Реформування політичної системи
Зміни до Конституції України забезпечать справжню і непідробну децентралізацію влади. Регіони повинні отримати більше прав та повноважень і коштів на їх реалізацію. 

Повернення парламенту ключової ролі в системі влади вимагає зміни принципу його формування – переходу до обрання депутатів за пропорційною системою з відкритими списками. 
Дочасні місцеві вибори забезпечать оновлення влади на всіх рівнях управлінської вертикалі. 
· Модернізація економіки
Забезпечення енергонезалежності за рахунок диверсифікації енергоносіїв, збільшення фінансування на розвиток альтернативних видів енергії, зниження енергоспоживання.

Переорієнтація податкового законодавства на захист передусім вітчизняного виробника, створення умов для розвитку середнього і малого бізнесу, формування сприятливого інвестиційного клімату. 

Виконання плану економічних реформ в рамках імплементації Угоди про асоціацію з Євросоюзом. Наша стратегічна мета – вступ України до ЄС, а підписана Угода – лише інструмент для її досягнення. 
Впровадження дієвих механізмів подолання корупції. Зняття «корупційного податку» на економіку. Соціально відповідальний бізнес має сплачувати податки до бюджету, а не забезпечувати чиновників. 
Відповідальність влади перед народом має стати головним чинником реформ.
· Безпека громадян понад усе 
Реформування судової та правоохоронної систем, очищення їх від злочинців, зрадників та «п’ятої колони». Встановлення публічного контролю за призначенням та діяльністю суддів і прокурорів, позбавлення суддів недоторканності. 

Зміцнення обороноздатності країни, забезпечення армії сучасним озброєнням, збільшення фінансування на потреби Збройних Сил – гарантія збереження незалежності країни і її територіальної цілісності. 
Побудова країни заможних людей
Максимальне скорочення витрат на утримання органів влади і скасування пільг для усіх чиновників. 

Соціально незахищені верстви населення повинні мати гарантований захист, а молодь -  якісну освіту і умови для отримання першого робочого місця. 

Підприємницька діяльність має бути масовою, безпечною із мінімальними ризиками. Органи влади повинні забезпечити сприятливі умови для відкриття нових підприємств, створення нових робочих місць і первинного пільгового фінансування стартапів.
Створення системи виявлення талантів, їх стимулювання і забезпечення гарантій розвитку. Тільки таким чином громадянське суспільство буде в змозі розвиватися, а молодь матиме перспективи. Тільки так Україна матиме чемпіонів в спорті, визначних діячів культури і митців світового рівня.
· Європейська столиця
Створення законодавчих умов для проведення масштабного реформування у Києві – від системи управління містом до системи контролю комунального господарства.

Забезпечення сприятливого інвестиційного клімату, формування спеціальних фондів для розвитку підприємництва та інфраструктури. 

Збільшення частки податків, що залишаються в розпорядженні міської громади Кієва. 
Громада нарешті повинна контролювати і корегувати владу, а не навпаки.
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