Передвиборна програма кандидата в народні депутати України
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Дерев’янка Юрія Богдановича

Я українець. В Україні народилися та ростуть мої діти. Я вірю в майбутнє цієї країни, незалежність якої виборювали наші діди та прадіди. На нас лежить велика відповідальність за те, щоб не лише її зберегти, а й зробити життя людей щасливим та безпечним, щоб наші діти зростали здоровими та у достатку.
Моя мета – утвердження та розбудова незалежної та справедливої держави з гідним рівнем життя, чесною владою, процвітаючим Прикарпаттям та європейським майбутнім.
Свою політичну діяльність у Верховній Раді України я здійснюватиму, виходячи із таких принципів:

1. Влада та ресурси – самоврядним громадам.

На місця передаються усі повноваження, необхідні для розвитку та розбудови інфраструктури краю. Територіальна громада буде самостійно вирішувати, яку школу, дитячий садок, лікарню, дорогу будувати чи ремонтувати. Закон визначить відсоток від кожного з державних податків, який напряму буде спрямований до місцевих бюджетів і жоден київський чиновник не зможе розпоряджатись цими коштами.
2. Державне управління в руки чесних та освічених. 
Країна почне рухатися шляхом швидких змін, коли до влади прийде дійсно нова генерація політиків, не обтяжених радянським минулим. Громадяни повинні мати можливість відкликати депутатів усіх рівнів у разі невиконання ними взятих на себе зобов’язань. Пільги, привілеї та недоторканність народних депутатів, Президента та суддів повинні бути скасовані.

3. Освіта та здоров’я нації – стратегічне надбання держави.
Захист людей від продукції, що руйнує здоров’я. Ввезення, вирощування та виробництво генномодифікованих продуктів буде заборонено. Можливість гарантовано отримати якісну освіту та медичну допомогу незалежно від матеріального стану та місця проживання. Інвестиції в освіту та науку – основа майбутнього України.

4. Земля та село – економічне підґрунтя розвитку України.

Земля має належати виключно народу України. Ефективна підтримка державою сільського товаровиробника. Має бути запроваджено безвідсоткові довготермінові позики для розвитку підприємництва у сільських районах. Села мають стати осередками повноцінного культурного, економічного життя з якісною інфраструктурою, освітою, медициною.  

5. Заможність без олігархії. 

Стимулювати самозайнятість, підтримувати малий і середній бізнес. Створювати нові робочі місця та гарантувати перше робоче місце для молоді. Стратегічні галузі економіки та монопольні підприємства мають перебувати у державній власності. Скоротити кількість і зменшити ставки податків, спростити систему оподаткування. 

6. Українські пріоритети – мова, культура та духовність.

Українська мова – єдина державна мова. Книгодрукування, виробництво аудіо- та відеопродукції українською мають бути звільнені від оподаткування. Захист Української церкви як основи розбудови незалежної Української держави. 


7. Прикарпаттю бути процвітаючим.

Якісні дороги, гостинна рекреаційна інфраструктура та екологічно чисте господарювання – три кити, які можуть перетворити Прикарпаття на процвітаючий край. 
Тому протягом своєї депутатської діяльності я докладатиму максимум зусиль для того, щоб: 

· будівництво і капітальний ремонт доріг проводились у кожному населеному пункті округу; 

· підтримувався розвиток туризму; 

· створювалися умови для розвитку екологічно чистого господарювання;  

· продовжити газифікацію населених пунктів округу;
· збудувати плавальний басейн у м. Надвірна;
· збудувати дитячі садочки та школи в селах, які їх не мають або потребують будівництва нових;
· провести розподіл земель національних парків, що знаходяться на території округу, з урахуванням інтересів місцевих громад;

· статус гірського населеного пункту отримали ті з них, які мають на це підстави.

З вірою у вашу підтримку і спільну перемогу!




        Юрій Дерев’янко
