ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА
кандидата у народні депутати України
в одномандатному виборчому окрузі № 181

МУРАЄВА ЄВГЕНІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА
Головна мета моєї діяльності – кардинальне поліпшення життя людей

Моя робота у Верховній Раді буде спрямована на реалізацію програм Президента України В.Ф.Януковича «Україна для людей» та Партії Регіонів «Будуємо нову країну».

Створення сучасних,  комфортних, безпечних умов життя у кожній громаді, у кожному районі, забезпечення високих стандартів життя для кожного громадянина України – єдиний шлях успішного розвитку держави.

Моя депутатська діяльність базуватиметься на знанні особливостей і потенціалу кожного району, власному управлінському досвіді. Її змістом стане виконання наказів виборців, включення найбільш значущих проблем Зміївського та Харківського районів до державних програм фінансування, подальше залучення інвестицій до округу.

ГОЛОВНІ НАПРЯМКИ

Суспільство і влада

Розширення повноважень органів місцевого самоврядування. Надання більших прав та управлінських можливостей територіальним громадам. Право на введення регіональної мови як захист прав громади. Перегляд механізмів формування державного та місцевих бюджетів на користь останніх.

Реалізація кадрової політики, спрямованої на боротьбу с корупцією, створення нової еліти державного управління та місцевого самоврядування.

Утвердження українців як громадян сучасної, потужної держави. Укріплення міжнародного авторитету України: розвиток світового співробітництва, входження до Європейської спільноти, всебічна співпраця з Росією. Позаблоковий статус України.

Економіка

Забезпечення енергетичної незалежності держави. Використання альтернативних видів палива. Обов’язкове впровадження енергозберігаючих технологій.
Нарощування експортних можливостей. Забезпечення захисту вітчизняного виробника. Запровадження політики протекціонізму.
Створення сприятливого економічного клімату для вітчизняних та закордонних інвесторів через зміни до податкового законодавства. Ліквідація схем роботи з офшорними зонами: податкова амністія та пільги при інвестуванні в реальний сектор економіки.

Забезпечення для малого та середнього бізнесу політики партнерства та підтримки з боку держави.

Соціальна сфера

Забезпечення доступних якісних медичних послуг, у тому числі екстренної медичної допомоги.

Забезпечення вимог закону про обов’язкову дошкільну освіту – розширення мережі сучасних дитячих садків. Істотне зміцнення матеріально-технічної бази сільських шкіл.

Забезпечення стабільної зайнятості працездатних людей. Підвищення рівня адресної допомоги та соціальних послуг.

Введення програм підтримки пільгових груп населення. Надання спеціалізованої медичної допомоги афганцям, чорнобильцям, ветеранам війни та праці.

Розвиток інфраструктури районів

Пріоритети соціально-економічного розвитку держави мають формуватися на основі пріоритетів, затверджених у програмах соціально-економічного розвитку областей, районів, населених пунктів.
Стимулювання динаміки розвитку сільської місцевості. Введення спеціального економічного режиму для, дотаційних територій – надання пільг підприємствам при створенні робочих місць.

Внесення змін до природоохоронного законодавства. Розширення переліку напрямків цільового використання коштів екологічних фондів на потреби медицини, оздоровлення, забезпечення якісною питною водою.
Забезпечення сільської місцевості кваліфікованими кадрами – запровадження системи замовлення та квот, безкоштовна вища та професійно-технічна освіта, гарантоване працевлаштування при замовленні від підприємств і організацій. Надання молодим спеціалістам службового житла з подальшою передачею у власність.

Як член потужної команди однодумців визнаю людину найвищою соціальною цінністю. Разом із депутатами Харківщини буду захищати права земляків, виборювати у Верховній Раді першочергову увагу до рідного регіону.
Новаторський підхід і конкретні справи – запорука нашого спільного успіху! 
Разом переможемо!
Мураєв Євгеній Володимирович
