ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

Політичної партії «Опозиційний блок»
Україна: право на майбутнє

Україна переживає час тяжких випробувань. Політичні конфлікти прирікають нас на економічний занепад, тотальне зубожіння населення, загрожують гуманітарною катастрофою. Те, що відбувається сьогодні з країною, — це вибір влади, а не народу. Наше суспільство складає іспит на зрілість і здатність забезпечити громадянський мир. Люди прагнуть миру, стабільності та відродження України. 
МИР
Україні потрібен мир. Настав час компромісу, подолання внутрішніх суперечок, початку суспільного діалогу про наше майбутнє.

Наші цілі:

· Розробити та реалізувати Національний план примирення, що передбачатиме створення майданчика для діалогу представників місцевих рад з усіх регіонів України, розслідування масової загибелі мирних громадян під час подій на Майдані у Києві, в Одесі та на сході України, амністію для громадян, які не скоїли тяжких злочинів. Толерантність і компроміс – необхідні умови діалогу заради мирного майбутнього України.

· Відмовитися від радикальних рішень, що можуть підірвати мир в Україні. Засвідчити прагнення нашої держави до нейтралітету та збереження позаблокового статусу.

· Активізувати переговори з Росією за посередництва держав ЄС, США та інших країн з метою створення сталих умов для миру на сході України. Решту проблемних питань необхідно винести за рамки цих переговорів.
· Роззброїти всі незаконні воєнізовані формування.

· Забезпечити реалізацію конституційного права жителів сходу України, вимушених переселенців та громадян України, які проживають в Автономній Республіці Крим, на участь у виборах до Верховної Ради України. 
· Забезпечити зміцнення обороноздатності України, модернізацію армії, підвищення соціального захисту військовослужбовців та їхніх сімей, правоохоронців, членів сімей загиблих і поранених учасників АТО. Реалізація програми модернізації армії забезпечить державними замовленнями понад 160 підприємств оборонно-промислового комплексу України. 

СТАБІЛЬНІСТЬ

Україна втомилася від громадянських потрясінь, економічних експериментів та політичного радикалізму. Країні потрібен новий суспільний договір, що ґрунтуватиметься на принципах соціальної справедливості, рівності перед законом, суспільної безпеки, гарантіях прав та свобод людини і громадянина.
Наші цілі:

· Розпочати процес конституційних змін. Повноцінна реалізація прав та свобод людини і громадянина незалежно від регіону проживання, віри, мови спілкування, світогляду, забезпечення стабільного економічного, суспільно-політичного розвитку України – основна мета реформування Основного Закону.

· Децентралізувати владу. Громадяни повинні отримати право самостійно, шляхом прямого голосування, обирати керівників регіонів та відкликати їх. Необхідно забезпечити передачу функцій, повноважень і фінансів територіальним громадам, утворити виконавчі органи місцевих рад, ліквідувавши районні державні адміністрації.
· Затвердити Національний план відродження Донбасу та призначити Міністра з питань мирного врегулювання та відродження Східної України для координації його впровадження. Мешканці регіонів, які постраждали від воєнних дій, повинні побачити свої перспективи в рамках єдиної України. Сім’ї, які втратили житло, члени яких загинули або отримали поранення, мають отримати повноцінну матеріальну компенсацію від держави.

· Передбачити у Кримінальному кодексі України відповідальність за розпалювання міжрегіональної ворожнечі. Мешканці всіх областей України мають почуватися затишно в єдиній країні незалежно від політичних, релігійних, світоглядних позицій.
· Заборонити діяльність всіх організацій, що пропагують міжнаціональну та міжрегіональну ворожнечу, закликають до застосування насильства як інструменту політичної боротьби, ініціюють утворення незаконних воєнізованих формувань.
· Забезпечити всебічний розвиток української мови як державної. Надати можливість громадам визначати статус російської та інших мов як регіональних мов у місцях компактного проживання національних меншин. Законодавчо закріпити гарантії розвитку регіональних мов у сферах судочинства, культури, освіти, надання адміністративних послуг.
· Зупинити бездумне звільнення державних службовців та переслідування політичних опонентів під гаслом люстрації. Боротьба з корупціонерами повинна здійснюватися в рамках чинного законодавства. 
· Реформувати правоохоронну систему, забезпечити її безумовну підзвітність та підконтрольність суспільству.
· Провести судову реформу. Необхідно перейти до виборності суддівського корпусу, розширити суддівське самоврядування.

· Розробити та затвердити Концепцію гуманітарного розвитку «Єдність у різноманітті» з метою законодавчого забезпечення організаційних засад духовного розвитку кожної людини.
ВІДРОДЖЕННЯ

Україна має стати країною, в якій люди будуть впевнені у завтрашньому дні, де відбуватиметься вільний діалог, в якому можна без страху висловлювати власні думки та політичні позиції, дружньою для бізнесу, інвестицій та підприємницької ініціативи. 
Наші цілі:

· Зупинити падіння економіки. Провести реформи для покращення інвестиційного клімату, залучення зовнішніх інвестицій, збереження та створення нових робочих місць. 

· Забезпечити індексацію зарплат і пенсій відповідно до рівня інфляції, після подолання кризи – повернутися до зростання реальних доходів населення.
· Приборкати інфляцію до рівня не більше 5%.
· Знизити податкове навантаження на малий та середній бізнес та запровадити мораторій на його перевірки.
· Зменшити негативні наслідки ратифікації Угоди про асоціацію з ЄС через затвердження Державної програми підтримки національних виробників.

· Перейти до прогнозованої валютної політики з метою запобігання різким коливанням обмінного курсу.
· Здійснити реальні кроки для підвищення енергоефективності та енергетичної незалежності держави.

· Зупинити скорочення працівників бюджетної сфери, насамперед освітян, науковців, медиків та забезпечити гідну оплату їхньої праці.
· Запровадити кредитні та податкові канікули для підприємств у регіонах, що постраждали внаслідок воєнних дій.
· Запровадити медичне страхування, забезпечити право на безоплатне одержання медичних послуг малозабезпеченим верствам населення та пенсіонерам, підвищити стандарти медичного обслуговування.
· Підвищити соціальний захист молодих родин шляхом збільшення допомоги при народженні дитини та допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.
· Запровадити пільгове кредитування молодих сімей для придбання житла. 
· Прийняти новий Закон України «Про забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем» з метою скасування практики експлуатації молодих фахівців шляхом застосування неоплачуваного випробного терміну.
· Розширити мережу позашкільних навчальних закладів — спортивних секцій, ДЮСШ, гуртків, станцій юних техніків.
· Забезпечити реалізацію громадянських та майнових прав біженців, переселенців та громадян України, які проживають у Криму.

Сьогодні ми спільно маємо знайти шлях до відродження України. Ми повинні навчитися чути одне одного, знаходити компроміс, разом відбудовувати країну. Необхідно відкинути політиканство, приниження, засудження тих, хто має іншу думку. Повернемо Україні майбутнє, а громадянам — впевненість у завтрашньому дні! 

Голова Партії
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