Передвиборна програма кандидата в народні депутати України
по одномандатному виборчому округу № 60
РИЖЕНКОВА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА
МОЯ ПРОГРАМА – ЦЕ МОЇ ЖИТТЄВІ ПРИНЦИПИ:
• ДУХОВНІСТЬ
• ПАТРІОТИЗМ
• СПРАВЕДЛИВІСТЬ
• ПРОФЕСІОНАЛІЗМ
Я знаю, що головне для будь-якої людини – це не статистика про високі соціально-економічні показники, а реальний добробут його родини, щастя дітей, стабільне майбутнє для онуків.

Я вважаю, розвиток країни – це не тільки зростання виробництва, впровадження інноваційних технологій, відродження села, але і збереження наших коренів, духовності, пам’яті поколінь, традицій українського народу.
Я обіцяю відстоювати і захищати інтереси своїх виборців, докладаючи максимум зусиль для реалізації Програми Президента України В. Януковича «Україна для людей!».
Я впевнений, що разом з командою Партії регіонів ми забезпечимо підвищення життєвого рівня громадян, консолідацію політичних сил для вирішення проблем суспільства, посилення ролі і повноважень регіонів, відродження духовності і моральності. 
НАЙКРАЩА ПРОГРАМА – ЦЕ РЕАЛЬНІ СПРАВИ 
ЗА НАКАЗАМИ ВИБОРЦІВ!
З цією метою 

у Верховній Раді України я буду:
Прискорювати реформи на селі, забезпечувати об’єднання аграрного, промислового і фінансового секторів у ефективну господарську інфраструктуру, сприяти утворенню земельного банку, доступності кредитів, розвитку переробного комплексу сільгосппродукції. 

Всебічно захищати вітчизняного товаровиробника, сприяти розвитку внутрішнього ринку, добиватися збалансованої цінової політики, державного регулювання цін на товари та послуги. 
Всебічно підтримувати стратегічний євроінтеграційний курс України, економічне партнерство з Російською Федерацією та державами СНД. 
Відстоювати позаблоковий статус України – як гарантію безпеки країни і кожного громадянина.
Сприяти створенню демократичної парламентської більшості для ефективної законотворчої діяльності.
Сприяти прийняттю першочергових законів про соціальне забезпечення населення.

Добиватися підвищення пенсій з урахуванням стажу роботи, умов праці, зарплатні, які відповідатимуть прожитковому рівню.

Твердо захищати права ветеранів війни та праці, інвалідів, багатодітних сімей, дітей-сиріт.
У своєму виборчому окрузі я буду сприяти:

Відродженню виробництва, створенню нових робочих місць, першочерговому працевлаштуванню молоді, жінок, одиноких матерів і сиріт; підвищенню соціального захисту безробітних.
Завершенню газифікації округу.
Реалізації програми будівництва і ремонту доріг в окрузі, чіткій організації мережі автобусного сполучення.
Введенню програми будівництва артезіанських та побутових свердловин, ремонту водогонів.
Реалізації разом із органами місцевої влади програми ремонту житлових та комунальних споруд, завершенню будівництва соціальних об’єктів, яке було розпочате у попередні роки.
Впровадженню гарантованого безкоштовного медичного обслуговування, розвитку страхової медицини, завершенню будівництва лікарень, пільговому забезпеченню інвалідів ліками.
Укріпленню матеріальної бази шкіл і дошкільних закладів, відкриттю сучасних комп’ютерних класів; завершенню будівництва шкіл,  дитсадків, спортмайданчиків.
Впровадженню програми оздоровлення екології регіону, усунення шкідливих виробництв, закриття звалищ і недопущення їх утворення.
Широкому використанню рідної мови на територіях компактного проживання національних меншин.
Відродженню і будівництву православних храмів в окрузі. 
Шановні земляки!

Ваша довіра – надійний фундамент і невичерпне джерело ентузіазму для моєї діяльності з розвитку регіону і держави. 
Обіцяю вирішувати усі питання, виходячи з головного – інтересів громадян. 
Впевнений – разом ми повинні і зможемо зробити життя кращим, подарувати нашим дітям щасливе майбутнє, а рідному краю – славу і процвітання! 
