Передвиборна програма кандидата у народні депутати України 
в одномандатному виборчому окрузі № 155

СОРОКИ Миколи Петровича


Сорока Микола Петрович, 1952 року народження, працював на посадах голови Рівненської обласної державної адміністрації (1997-2005), першого заступника Міністра регіонального розвитку та будівництва України (2007-2008, 2010-2011). В даний час в.о. ректора Національного університету водного господарства та природокористування.Депутат Рівненської обласної ради п’ятого та шостого скликань.

Життєве кредо – робити добро людям.

Кожного з нас непокоїть повільне подолання труднощів сьогодення -безробіття, безгрошів’я, дорожнеча та незадовільна якість житлово-комунального господарства та якість обслуговування.

Я обіцяю, що в першу чергу  буду відстоювати та захищати інтереси виборців.


Мої принципи:


Рівність усіх перед законом, незалежно від посад, рангів, майнового стану.

Покращення добробуту кожної людини повинно бути основним напрямком діяльності депутата та посадовця.

Соціальна справедливість має бути головним пріоритетом діяльності усіх гілок влади.

Будь-яка політична діяльність повинна бути виваженою і спрямованою на благо людей.


Я думаю про майбутнє регіону. 
Я йду у народні депутати щоб вирішувати ті проблеми, з якими простий громадянин не в змозі впоратись  один.

Підтримуючи Програму Президента України В.Ф.Януковича "Україна для людей!" та ініціативи щодо посилення ролі і повноважень регіонів, перетворення країни в повноцінного члена європейського та світового співтовариства першочерговим стане вирішення наступних питань:
1.У соціальній сфері:

Стабільне забезпечення громадян роботою на основі створення нових робочих місць.
Реальна можливість безкоштовного лікування для основної маси населення регіону, постраждалого внаслідок аварії на ЧАЕС. 


Доведення адресної допомоги до кожного, хто її потребує. Спрощення механізмів надання соціальної  допомоги.

Збільшення видатків на охорону здоров'я. Особливу увагу звернути на суттєве покращення матеріально-технічної бази ФАПів і сільських лікарських амбулаторій, створення належних умов для роботи сільських медиків та прийому пацієнтів, функціонування аптечних пунктів у селах області, забезпечення сільських лікарів санітарним транспортом.

Забезпечення молоді можливістю отримати сучасну освіту, оволодіти професією, мати власне житло. 


Необхідно забезпечити рівні умови для трудового старту молоді, віднайти шляхи її  соціального просування,  економічної самостійності, надання державою кожній молодій людині соціальних послуг у всіх сферах життєдіяльності.
2. В економічній сфері:


Сприяння задоволенню першочергових потреб населення у товарах і послугах.

Стабілізація цін на сільськогосподарську продукцію. В умовах стабільно функціонуючої системи матеріально-технічного забезпечення (в першу чергу, енергоресурсами і транспортом) добиватися формування справедливих цін на ринку сільськогосподарської продукції, які б забезпечили рентабельність продукції і купівельну спроможність населення.


Сприяння спрямуванню політики держави на захист вітчизняного товаровиробника та створення умов для підвищення конкурентоспроможності української продукції на світових ринках. Без залучення істотних капітальних вкладень сприяти розширенню виробництва багатьох споживчих товарів і послуг з використанням місцевих джерел сировини. 


Сприяння розвитку малого і середнього бізнесу як необхідної умови зростання зайнятості і структурної перебудови економіки регіону. Сприяти становленню малого підприємництва, у тому числі фермерських господарств. Цей процес потребує державної підтримки, застосування таких заходів, як пільгові ставки кредитів, тимчасове звільнення від податків.


Активне сприяння ефективному розвитку села через створення переваг для життя на селі в порівнянні з містом. В першу чергу  -  через створення сприятливих умов для залучення інвестицій на село. При цьому використовувати механізм пільгового оподаткування для фірм/компаній, зареєстрованих у сільській місцевості. 
3. В духовно-культурній сфері:


Відродження традицій високої української  культури як складової  частини європейського культурного простору.

Переконаний у вірності обраного шляху. Впевнений –наступні роки змінять життя на краще. Вірю в український народ!









            М.П.Сорока
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