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Шановні земляки! Кременчужани!
Звертаюся до кожного, хто любить Кременчук та Україну, хто так і не відчув обіцяного «покращення життя», зневірився у спроможності представників міста, обраних до Верховної Ради України, захищати в парламенті саме  інтереси рядових кременчужан, а не власні чи вузькопартійні.
Неефективність роботи Верховної Ради, порушення законів самими парламентарями, більшість з яких перетворились у безвідповідальних прогульників та «кнопкодавів», несправедливий розподіл бюджетних коштів на державному рівні без урахування реальних потреб громад міст підштовхнули мене прийняти рішення балотуватися у народні депутати по рідному Кременчуцькому в/о № 146.

Переконаний: ми варті того, щоб жити інакше. І ніхто, окрім нас з вами, не змінить наше життя! 
Маю практичні знання з економіки та досвід депутатської роботи в міській раді, постійно звітую перед виборцями округу, які вже тричі довіряли мені представляти їх інтереси в міськраді.
Вважаю, що для депутата найголовнішім є порядність, професійність, непричетність до корупційних діянь та відповідальність перед виборцями.
Депутатська діяльність має основні чотири складові: 

· законотворчість – без приведення українського законодавства до міжнародних норм неможлива правова, демократична, соціальна держава, як це лише декларативно прописано у Конституції України;
· парламентський контроль – з давніх часів відомо, що закони не діють без чіткого контролю, зворотнього зв’язку та неминучих санкцій до порушників;
· представництво інтересів територіальної громади – без відстоювання обґрунтованих потреб територій неможливо побудувати справедливу унітарну державу;
· захист законних інтересів виборців округу – у разі потреби кожен кременчужанин має отримати підтримку від свого обранця-парламентаря на державному рівні.
Україна потребує змін, відновлення балансу влади та системи необхідних противаг в інтересах людей, а не політиків, партійних та олігархічних кланів. 

Вважаю, країні потрібна антикорупційна люстрація. Суспільство та правоохоронні органи повинні контролювати, чи на зароблені гроші живуть чиновники та чи відповідають видатки їхніх рідних задекларованим статкам. Необхідне перетворення правоохоронних органів та судів з репресивно-каральних на правозахисні з ефективним цивільним контролем.
Першочергове завдання для економіки – створення робочих місць, підтримка вітчизняного товаровиробника та забезпечення гідної заробітної плати.
Замість нинішнього Податкового кодексу, який душить підприємців, має бути прийнятий Кодекс економічного зростання, кількість податків зменшена, ставки збалансовані, процедура сплати спрощена.
Пенсійне законодавство має бути переглянуте - треба запровадити однакові правила нарахування пенсій для всіх категорій працівників: «Більше і довше працюєш - одержуєш більшу пенсію». 
Рівень зростання комунальних тарифів та цін на продукти, ліки і товари першої необхідності не повинен перевищувати темпи зростання заробітних плат та пенсій, а соціальна допомога має бути адресною.
Освіта, медицина, культура, спорт повинні бути доступними, а залишковий принцип їх фінансування за «формульними розрахунками» подоланий. 
Основні пріоритети територіальної громади Кременчука: 
· залишати в міському бюджеті не менше 35-40 % податків, а з екологічних платежів – 80 %;
· держава через держзамовлення має стимулювати вітчизняне виробництво, напр., вагонів КВБЗ та автомобілів КрАЗ, а не купувати Хюндаї та МАЗи;
· будівництво мосту через Дніпро в Кременчуці, як об`єкту стратегічного значення, має розпочатись найближчим часом за державні кошти; 
· іпотечне кредитування молодіжного житлового будівництва повинно бути доступним для кременчужан; 
· соціальна підтримка обдарованих дітей та молоді, створення належних умов для занять спортом, залучення для цього коштів державного бюджету.
