Програма кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 94
Бадаєва Руслана Геннадійовича

Шановні земляки!

Я, Бадаєв Руслан Геннадійович, як громадянин та як батько звертаюсь до вас, шановні жителі Київщини. Так само, як Ви я хочу бачити нашу країну  справедливою та багатою! Країною з можливостями для нащадків та повагою до старшого покоління. Аби ці прагнення здійснилися, лише за вашої підтримки, ми разом зможемо домогтися необхідного результату.

Впевнений – ваш вибір буде свідомий і правильний.

Проживаючи на Київщині, постійно спілкуючись з мешканцями області, маючи успішний досвід роботи як управлінець та депутат Київської обласної ради  розумію проблеми, які ви відчуваєте на собі та маю план певних, конкретних та результативних дій задля їх вирішення.
Даю слово, в разі обрання мене депутатом постійно особисто спілкуватися з мешканцями округу;
обіцяю захищати вас від свавілля місцевих можновладців;
вимагати від міліції та прокуратури дотримуватися законності та  рівності всіх перед правосуддям;
сприяти створенню нових робочих місць;
впроваджувати гарантоване надання першого робочого місця молодим спеціалістам;

на законодавчому рівні створити умови для розвитку села, а саме – надання безповоротної фінансової допомоги фермерським та сільськогосподарським господарствам;

буду ініціювати закони, які створять жорсткі умови щодо ввезення в Україну продукції зарубіжних виробників, стимулювати збільшення виробництва вітчизняної продукції, реалізацію її в Україні та за кордоном за  справедливими  цінами,

Обіцяю працювати керуючись своїм світоглядом відповідно до таких принципів справедливості :
· нашим з вами батькам - гідна старість, достойна пенсія та повага суспільства – перерахування пенсій відповідно до стажу та своєчасне отримання пільг; 
· нашим з вами дітям - справжню освіту , духовність та виховання – на законодавчому рівні, для всіх однакові умови для вступу, створення умов профорієнтації, для нашої молоді;

· ветерану війни, воїну - афганцю, матері - героїні, ліквідатору аварії ЧАЕС – гідна зарплата та пенсія, наша щира повага та достойне життя – своєчасне та повне надання пільг, особиста допомога соціальних служб, надання реальних пільг та їх захист на законодавчому рівні ;
-   інвалідам, пенсіонерам, багатодітним родинам, сиротам – піклування та підтримка держави ;
-   робітнику, вчителю, лікарю, офіцеру - належні умови праці і служби та справедлива оплату – на законодавчому рівні підвищення зарплатні;
-  чесному підприємцю – підтримка влади – захист в правовому полі від поборів та хабарів;
-   кожному громадянину – достойне життя у власній країні.
Нам потрібно спільно закладати фундамент справедливого громадського устрою.
Я вірю, в майбутнє нашої країни  і мудрість нашого народу.
