Передвиборча програма 
кандидата в народні депутати України 

по одномандатному виборчому округу № 162
БУХАРЄВА Владислава Вікторовича
Шановні виборці !

Мій життєвий принцип: «Реальні цілі – конкретні справи». Це означає - не обіцяти, а робити все щиро, від чистого серця, заради людей.

Моя позиція: діяльність депутата - під контроль виборця !

З урахуванням побажань громадян та положень передвиборної програми партії ВО «Батьківщина» «Україна переможе!», під час роботи в парламенті планую здійснити такі заходи:

І. У сфері захисту територіальної цілісності, суверенітету та незалежності України.
На законодавчому рівні ініціюватиму прийняття рішень щодо суттєвого посилення обороноздатності нашої держави, надійного захисту її кордонів, негайного припинення зовнішньої агресії. З цією метою, необхідно модернізувати та оснастити сучасним озброєнням Збройні сили, Національну гвардію та інші військові формування України.

ІІ. У сфері боротьби з корупцією.
Спільно з громадою округу провести антикорупційну люстрацію. Ініціювати звільнення корумпованих чиновників, правоохоронців, суддів і прокурорів.
Наполягатиму на запровадженні механізму регулярної звітності влади перед виборцями та відкликанні чиновників і депутатів, які не виправдовують довіри людей.

Разом з громадськістю здійснюватиму контроль за формуванням та використанням бюджетів.

Ініціюватиму скасування персональних пенсій і чиновницьких пільг та привілеїв.

ІІІ. У політичній сфері.
Я за самостійні, багаті та відповідальні регіони! Наполягатиму на перерозподілі повноважень між центральними та місцевими органами влади.

Я за професійних, вихованих та патріотично налаштованих державних службовців! Сприятиму участі громадськості в прийнятті державницьких рішень, а також встановленню контролю громадян над державою та її підзвітності.

Здійснюватиму максимальних заходів щодо досягнення європейських стандартів життя та побудови країни рівних можливостей.

ІV. У соціально-економічній сфері.
Розроблю законодавчі ініціативи щодо збільшення обсягів бюджетного фінансування соціальних програм, освіти, медицини, культури і спорту в окрузі, а також підтримки та захисту вітчизняного виробника.

Надаватиму допомогу місцевій владі у вирішенні питань зі створення нових робочих місць та отримання гідних заробітних плат. Сприятиму залученню інвесторів на Сумщину та реалізації проектів створення нових підприємств, належних умов для ведення малого та середнього бізнесу.
Сприятиму виконанню програм будівництва і ремонту доріг округу, контролю за належним вирішенням земельних питань, допомагатиму в завершені газифікації сіл округу.
V. У сфері охорони здоров’я.
Допомагатиму у проведенні реформування системи охорони здоров’я.
Прийматиму участь в покращенні роботи мережі сільських аптек, створенні умов для розвитку мережі амбулаторій сімейного лікаря, зміцненні матеріально-технічної бази ФАП, районних лікарень.
Сприятиму у завершенні будівництва та ремонту лікарень округу, контролюватиму за створенням належних умов для лікування соціально вразливих верств населення (ветеранів, інвалідів, чорнобильців) шляхом створення спеціалізованих палат у лікарнях.
VІ. У сфері освіти і спорту.
Наполягатиму на забезпеченні наших дітей справжньою освітою ХХІ століття, яка дасть їм можливість бути успішними людьми, реалізувати свої таланти і здібності.

Сприятиму у відродженні масового фізкультурного руху і розвитку спорту.

Братиму участь в оснащенні матеріальної бази шкіл та дошкільних закладів, будівництві нових спортивних та дитячих площадок.

Прийматиму участь у наданні школам округу необхідного спортивного спорядження.
Сприятиму розвитку мережі закладів позашкільного виховання та освіти, спортивних секцій, організації спортивних змагань, пропаганді здорового способу життя.

З повагою, Ваш кандидат у народні депутати України, почесний громадянин міста Лебедин Владислав БУХАРЄВ !
