ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАММА 

КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ В ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ №140

ГУЛЯЄВА ВАСИЛЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА
Процвітання українських міст, селищ та сіл залежить від ефективності місцевого самоврядування. На сьогоднішній день представницькі органи територіальних громад фактично позбавлені бюджетної самостійності, що унеможливлює практичну реалізацію наданих їм повноважень. 

Розбалансованість повноважень сіл, селищ та міст, які є базовими елементами місцевого самоврядування, і районів та областей, як адміністративно-територіальними об’єднань місцевих громад, призводить до створення штучних бар’єрів в розвитку окремих територій. 

Для вирішення вищеозначених питань в Верховній Раді України повинні бути люди, які професійно пов’язані з місцевим самоврядуванням. 

За вісім років перебування на посаді сільського голови я досконало вивчив систему функціонування місцевого самоврядування в Україні та отримав безцінний досвід. Про свої досягнення в керівництві населеним пунктом готовий дати детальний звіт.

Я не чекав виборів, а просто працював на благо людей. Мій основний принцип –         не давати пустих обіцянок. В мене буде п’ять років, для вирішення головної задачі – добитися збільшення повноважень для місцевих громад розпоряджатися своїми фінансами і територією.

Серед пріоритетних питань:

Податкова та бюджетна політика, орієнтована на потреби місцевих громад. Доходна частина місцевих бюджетів повинна формуватися за рахунок частини надходжень від загальнодержавних податків та зборів, які сплачуються місцевими підприємствами, а ставки податків та їх кількість потребують перегляду.
Підтримка місцевих виробників продукції і створення робочих місць. Надання повноважень місцевим громадам щодо вирішення питань стимулювання розвитку місцевих товаровиробників. Лише економічно сильні підприємства здатні створювати нові робочі місця.

Захист соціально незахищених верств населення. Кодифікація норм права соціального забезпечення та створення Соціального кодексу України дозволить збалансувати систему соціальних виплат. 

Розвиток центрів медичної діагностики в містах та районних центрах, фельдшерсько-акушерських пунктів в кожному селі та селищі. Базові елементи системи охорони здоров’я – лікувальні та діагностичні заклади повинні територіально знаходитися якомога ближче до населення міст, селищ та сіл, та забезпечувати належну якість медичних послуг на рівні громад. Необхідно щоб у кожному селі знаходились фельдшерсько-акушерські пункти.
Доступність якісних житлово-комунальних послуг. Держава повинна стимулювати виробників та постачальників житлово-комунальних послуг до використання відновлювальних джерел енергії, впровадження новітніх підходів та технологій. Саме такий шлях підвищить якість житлово-комунальних послуг та зробить їх доступними для населення.
Благоустрій дитячих садків, шкіл та спортивних об’єктів округу. Модернізація та благоустрій дитячих садків, шкіл та спортивних об’єктів округу – це вклад у зростання та розвиток майбутніх поколінь.

Вирішення цих завдань створить міцний базис для подальшого розвитку місцевих громад та держави в цілому.
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