Передвиборна програма 
кандидата у народні депутати України

 від Політичної Партії
«ВСЕУКРАЇНСЬКЕ АГРАРНЕ ОБ’ЄДНАННЯ «ЗАСТУП»

по 208 одномандатному виборчому округу

Давиденка Валерія Миколайовича
ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ!

Я йду на вибори від партії «ЗАСТУП» − єдиної політичної сили, яка захищає інтереси тих, хто живе і працює на землі. 
Родюча українська земля – неоціненне національне багатство, основа економічного зростання країни та добробуту громадян. У селі мешкає третина Українського Народу. Проте якість життя селян є низькою, а темпи розвитку сільських територій – незадовільними. Я йду на вибори захистити українських селян, відродити село, створити нові робочі місця.

Український селянин буде із землею! Земля не продаватиметься як звичайний товар. Мораторій на продаж землі сільськогосподарського призначення має діяти, доки не буде надійних гарантій прав на землю для сільського трударя.
Податкову систему з конфіскаційної буде перетворено на стимулюючу! Я буду боротися за збереження спеціальних режимів оподаткування для сільгоспвиробників, скорочення кількості податків та зборів, спрощення їх адміністрування.
Модернізоване агровиробництво стане підґрунтям модернізації країни! Аграрну галузь буде поступово переведено на інноваційний шлях розвитку. Для цього я буду підтримувати впровадження новітніх технологій в аграрний сектор, залучення інвестицій у виробництво продукції з високою доданою вартістю. 
Україна матиме на селі потужний середній клас! Буду сприяти розвитку малого, середнього та одноосібного підприємництва на селі, заохочувати усі форми сільської кооперації. 
Україна годуватиме себе і стане годувальницею світу! Я стоятиму на сторожі продовольчої незалежності України, створювати умови для нарощування експорту сільськогосподарської продукції. На законодавчому рівні буду стимулювати зростання ринку сільгосппродукції, біржову торгівлю, створення мережі гуртових ринків, розвиток транспортної інфраструктури, вдосконалення механізмів страхування експорту.

Модернізоване українське село стане комфортним місцем життя та роботи селян! Я виступаю за децентралізацію влади як інструмент управління розвитком сільських територій. Як законотворець буду підтримувати конституційну та адміністративно-територіальну реформи, запроваджувати політику заохочення життя у селі.

Україна має бути суверенною, незалежною і мирною країною! Я зобов’язуюсь відстоювати суверенітет та територіальну цілісність України. В Україні має бути мир!

Я добре знаю проблеми, які турбують мешканців мого виборчого округу. Беруся розв’язувати такі проблеми:
· захистити українське село, створити нові робочі місця у селах і малих містах;
· забезпечити належний рівень медичного та соціального захисту для мешканців Чернігівщини;

· повернути справедивість і забезпечити гідне життя для літніх людей;

· добитися справедливої ціни за оренду землі; 

· відкрити доступ до дешевих кредитів;
· посилити кримінальну відповідальність за корупційну діяльність та зменшити кількість дозвільних документів;
· забезпечити гідний рівень освіти для молоді Чернігівщини та запровадити для молодих спеціалістів систему підтримки на початку кар’єри;
· запровадити систему доплат з місцевих або державного бюджетів за продану продукцію, вироблену у особистих селянських господарствах;
· втілити спеціальну аграрну політику для Чернігівського регіону.
Як представник Чернігівщини, зобов’язуюсь відстоювати національну єдність, суверенітет та територіальну цілісність України.

Беру на себе відповідальність за реалізацію європейського вибору українців, захист демократичних цінностей, прав і свобод громадян. 

Присягаю стояти на сторожі національних інтересів України!

