
Передвиборна програма кандидата в народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі № 87

Дерев’янка Юрія Богдановича

Перед нами стоять найголовніші завдання: зупинити військові дії, встановити мир та спокій, аби кожен з нас відчував себе безпечно в своїй країні, зберегти єдність країни, відновити та посилити нашу державу. Пройшовши це випробування, ми, українці, маємо стати сильнішими, згуртованішими та єдинішими. Але для цього нам потрібно виграти бій на двох фронтах: на Сході – де йде війна з агресором, і у політичній системі – яку треба докорінно змінити. 

Для цього разом з однодумцями ми створили Політичну партію «Воля» і я йду у Верховну Раду України від Політичної партії «Воля» щоб здійснювати наступні основні кроки:
1. Створення ефективних державних структур та кадрова люстрація

Ми забезпечимо очищення і оновлення державного апарату, суддів та правоохоронних органів за люстраційними критеріями, щоби виявити і зберегти на службі лише чесних професіоналів, та за справжнім конкурсним відбором забезпечити зайняття таких посад гідним молодим людям.
2. Ліквідація корупційної економіки та олігархічних монополій 

Ми гарантуватимемо право приватної власності, конкуренцію, безперешкодного ведення легального бізнесу та невтручання державних органів в господарську діяльність як ключові економічні гарантії держави.
3. Реформа доктрини національної безпеки 

Збройні сили України мають складатися із ефективних сил спеціальних операцій, Національної Гвардії та потужного військового резерву.  Ми зробимо розвиток вітчизняного військово-промислового комплексу одним із пріоритетів держави. 

4. Нова інформаційна політика

Ми сприятимемо розвитку незалежних ЗМІ, які є важливою складовою забезпечення прав і свобод громадян України та потужною зброєю в інформаційній війні. На базі державних та комунальних ЗМІ буде створений потужний громадський мовник.
5. Відновлення конституційних прав територіальних громад 

Ми приведемо законодавчу базу України у відповідність до Конституції і Хартії про місцеве самоврядування, щоби створити процедури здійснення прав власності та управління територіальними громадами. У країні мають запрацювати законодавчі механізми місцевої демократії: місцеві референдуми, громадські слухання та місцева ініціатива.
Протягом своєї депутатської діяльності я докладатиму максимум зусиль для реалізації наступних кроків у своєму мажоритарному окрузі:

· люстрація місцевих чиновників-корупціонерів;

· підтримка місцевих батальйонів територіальної оборони;

· боротьба з корупційними схемами;

· будівництво і капітальний ремонт доріг;

· підтримка розвитку туризму; 

· створення умов для розвитку екологічно чистого господарювання;

· підтримка розвитку незалежних громадських ЗМІ на місцевому рівні;

· продовження газифікації населених пунктів округу;

· покращення медичного обслуговування жителів округу;

· сприяння у ремонті та будівництві дитячих садочків та шкіл;

· завершення розподілу земель національних парків, що знаходяться на території округу, з урахуванням інтересів місцевих громад.

З вірою у Вашу підтримку і спільну перемогу!                                            Юрій Дерев’янко


