Передвиборча програма кандидата в народні депутати по одномандатному виборчому округу №86
Диріва Анатолія Борисовича
Головною метою діяльності народного депутата вважаю:

- ЄВРОПЕЙСЬКА УКРАЇНА – сильна та незалежна, здатна своїми силами захистити себе від зовнішнього ворога, гарантувати безпеку, забезпечення прав і свобод своїх громадян, здійснити всебічні реформи, необхідні для досягнення європейських стандартів. Людина, її інтереси і потреби – мають лягти в основу політичного курсу розвитку країни.

Головний інструмент – системні реформи, передбачені Угодою про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. Саме вирішення цих завдань сприятиме подальшому розвитку Прикарпаття та України в цілому.
Україна має стати одним із прикладів успішної трансформації на пострадянському просторі і протягом 20 років увійти до першої двадцятки країн за Індексом людського розвитку. Пропоновані в цій програмі перетворення – шлях до досягнення цієї мети.
З цією метою буду добиватись прийняття низки першочергових законів, спрямованих на:

- БЕЗПЕКА І ТЕРИТОРІАЛЬНА ЦІЛІСНІСТЬ ДЕРЖАВИ. Відновлення територіальної цілісності України, звільнення її від терористів, іноземних військ та найманців, встановлення належного контролю над державним кордоном, шляхом відновлення та реалізацію на законодавчому рівні стратегічного курсу на євроатлантичну інтеграцію.
- ПОЛІТИЧНИЙ РОЗВИТОК. Головним пріоритетам реформ у державно-правовій сфері вважаю наближення України до європейських стандартів урядування, децентралізацію та розвиток місцевого самоврядування. Виконавча влада має стати «зручним» для громадян, у т.ч. через запровадження електронного врядування, перехід до надання адміністративних послуг усюди, де це можливо, за принципом «єдиного вікна».
- УНЕМЛОЖЛИВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ: шляхом забезпечення прозорості діяльності влади, підвищення відповідальності за будь-які зловживання, залучення громадськості до процесу антикорупційного моніторингу, а також оновлення антикорупційного законодавства та запровадження нових антикорупційних практик. зменшення кількості дозволів, контролюючих органів і перевірок тощо.
- ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК. Демонополізація економіки та реформа податкової системи – це той необхідний крок, з якого ми повинні почати. Малий і середній бізнес має стати в авангарді економічного розвитку країни, середній клас – основою її соціальної структури.
· СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І ГУМАНІТАРНИЙ РОЗВИТОК: забезпечення доступності якісних медичних послуг для громадян усіх регіонів країни. Важливим є надання належної медичної та психологічної допомоги, соціальних гарантій учасникам бойових дій в зоні проведення антитерористичної операції, а особливо – тим, хто постраждав і родинам загиблих у боях за Україну. 
· ВІДРОДЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО СЕЛА: розвиток агропромислового комплексу як однієї з перспективних галузей української економіки, що повинно лягти в основу боротьби з проблемою безробіття нашого краю.

У виборчому окрузі першочерговими завданнями вважаю:

· Реформування органів місцевого самоврядування, що дозволило би забезпечити:

· можливість приведення доріг регіонального та місцевого значення до європейських стандартів;
· утримання у належному стані об’єктів нерухомості комунальної власності територіальних громад;
· можливість ліквідації на території регіону наявних стихійних сміттєзвалищ;
· вирішення на місцевому та центральному рівнях питання щодо надання статусу «гірських» населеним пунктам.

· Прийняття на державному та регіональному рівні нормативних актів щодо раціонального використання та збереження наявних природних ресурсів, зокрема лісових угідь.

· Залучення інвесторів щодо проведення на території краю пошуково-розвідувальних робіт нафтогазових родовищ та їх розробки.

· Прийняття на державному та регіональному рівні нормативно-правових актів щодо проведення об’єктивної люстрації на всіх рівнях, усунення наявних корупційних схем.
