Передвиборна програма кандидата в народні депутати по одномандатному виборчому округу №11
    Домбровського Олександра Георгійовича
Головними завданнями для народного депутата вважаю: 
- збереження єдиної України, відновлення миру і законності на всій її території, досягнення злагоди у суспільстві й подолання штучного розбрату - мовного, партійного, національного; 
- зміцнення обороноздатності України як запоруку відновлення її територіальної цілісності, подолання наслідків зовнішньої агресії з боку Росії;
- перезавантаження всієї вертикалі влади, проведення масштабної і справедливої люстрації, перехід до виборів за відкритими списками;

- завершення процесу євроінтеграції України – набуттям статусу повноправного члена ЄС, впровадження європейських правових, технологічних та соціальних стандартів;

- підвищення конкурентоздатності вітчизняної промисловості та АПК, подолання кризових явищ в економіці;

- створення дієвої системи соціального захисту; 
- децентралізація влади, збільшення сфери повноважень і відповідальності місцевого самоврядування, створення дієвої системи громадського контролю за владними інституціями.
  Саме вирішення цих завдань сприятиме подальшому розвитку і нашого краю, і всієї України. Українці вправі і в змозі жити по-новому, по-європейськи.
Для цього буду добиватись прийняття низки першочергових законів, спрямованих на:
Зміцнення засад Незалежності України в оборонній, дипломатичній, економічній та гуманітарній сферах, подолання проявів сепаратизму та реінтеграцію окупованих українських земель.

Розробку і реалізацію антикорупційної люстрації – у законодавчій, виконавчій та судовій владі, місцевому самоврядуванні, відновлення довіри суспільства до влади шляхом усунення з посад корумпованих та некомпетентних службовців.

Оперативне впровадження європейських цінностей і стандартів, поглиблення співпраці з країнами європейської спільноти.
Зміцнення економічних основ України: підвищення конкурентоздатності вітчизняного виробництва, подолання енергетичної залежності, інноваційний розвиток, зменшення податкового навантаження на підприємців. 

Відродження українського села: розвиток агропромислового комплексу як однієї з перспективних галузей української економіки; відновлення ефективної інфраструктури сільської медицини і освіти. 

Забезпечення справедливої системи соціального захисту: підвищення стандартів пенсійного забезпечення, зважене реформування системи охорони здоров'я, захист прав ветеранів, інвалідів, багатодітних сімей, учасників АТО, чорнобильців та афганців; реалізацію комплексної молодіжної політики: реальної програми молодіжного житлового кредитування, гарантованого працевлаштування молодих спеціалістів, підтримки молодих сімей.

Децентралізацію влади шляхом передачі повноважень і відповідальності від призначених голів держадміністрацій виборним виконкомам місцевих рад, забезпечення прозорості процесу прийняття владних рішень за допомогою механізмів громадського контролю та незалежних ЗМІ.
Вінниччина і вінничани вже сьогодні задають стандарти вирішення багатьох загальнодержавних проблем. Цей досвід повинен стати основою для  нових законодавчих ініціатив. 
У виборчому окрузі першочерговими завданнями вважаю:
- забезпечення постійної взаємодії з виборцями для вирішення нагальних  питань громадян і захисту їхніх інтересів на державному рівні;
- спільну роботу з депутатами місцевих рад, закладами охорони здоров’я, освіти, соціального захисту, підприємствами комунальної сфери, іншими організаціями із вирішення актуальних проблем території;

- створення механізмів  додаткової матеріальної підтримки тих, хто потребує допомоги;

- підтримку на державному рівні важливих  для Вінниччини проектів;

- залучення грантів та інвестицій для розвитку Вінниці та Вінниччини.
Головним обов’язком депутата вважаю відстоювання на державному рівні інтересів своїх виборців, свого міста, своєї області, своєї країни. 
