ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 
кандидата у народнi депутати України по 207 одномандатному виборчому округу 
Євлахова Анатолія Сергійовича
                                            Шановні виборці! Дорогі земляки!


Я йду на вибори, усвідомлено обравши  партію «Блок Петра Порошенка». Розумію, наскільки важливо сьогодні консолідувати українське суспільство, подолати наслідки варварської агресії Росії, стабілізувати економічний і фінансовий стан держави, поліпшити життя простих людей відповідно до європейських стандартів, зміцнити обороноздатність країни, забезпечити мир на нашій землі. Виконати це завдання зможуть лише політики нової генерації, котрі не заплямували себе антиукраїнськими, антинародними діями, відстоюванням власних корисливих інтересів.

У разі обрання мене за вашої підтримки народним депутатом, у Верховній Раді України я планую увійти до єдиного блоку демократичних сил та докласти всіх зусиль, щоб зробити наступне:
І. ДОСЯГТИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ.
Забезпечити гідні доходи українців. Боротьба з безробіттям буде для мене головним завданням. Відстоюватиму повернення пенсійного віку для жінок 55 років і чоловіків – 60 років. Мінімальні заробітна плата і пенсія мають встановлюватися на рівні реального споживчого кошика.
Покласти край соціальній нерівності. Законодавчо закріпити ціну людської праці у собівартості продукції до рівня 45-50%. Запровадити прогресивну шкалу оподаткування, яка буде залежати від доходів.
Для сталого соціального розвитку села підтримаю пропозицію про безвідсоткові державні кредити на розвиток сіл,  відродження пам’яток культури та національних традицій . Відродимо село – відродимо Україну!

Здійснити державне квотування робочих місць та житла для молоді.
Створити державну програму кредитування на навчання для студентів.
. Допомогти у створенні спортивних майданчиків у всіх населених пунктах.
Зміцнити   систему   соціального   захисту   дітей-сиріт, напівсиріт та із малозабезпечених сімей.

ІІ. ПОБУДУВАТИ КРАЇНУ РІВНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ
Прийняти Закон про місцеве самоврядування, відповідно до якого реальна влада буде належати місцевим громадам.
Стимулювати економічне зростання у громаді. 100% податку на доходи фізичних осіб, на землю та на нерухомість будуть залишатися на місцях. Нульова ставка податку на прибуток – для нових підприємств на 3 роки; для створених на депресивних територіях – на 5 років.

За рахунок цих надходжень, коштів державної цільової підтримки та інвестицій: 
- Забезпечити достатнє фiнансування будівництва та ремонту дорiг, навчальних закладів, припинивши ганебну практику поборів з батьків;

- Підвищити якість надання медичних послуг, в т. ч. за рахунок закупівлі сучасного обладнання;
- Модернізації  систем тепло- та водопостачання, енергозабезпечення та енергоефектвності міст , селищ та сіл округу.
Відкрити двері зовнішнім інвестиціям,  регуляторній політиці,   кредитуванню малого і середнього бізнесу.
ІІІ. ВСТАНОВИТИ КОНТРОЛЬ ГРОМАДЯН НАД ДЕРЖАВОЮ
Запровадити народну законодавчу ініціативу. Законопроект, підтриманий 150 тисячами громадян, першочергово розглядатиметься парламентом.
Народне вето та Народний вотум недовіри. Громадяни на референдумі зможуть скасовувати рішення органів влади, а також відправляти у відставку голову держадміністрації, керівника міліції і податкової, прокуратури і суду.

Встановити незалежну ревізію доходів і витрат комунальних підприємств.
                            ІV. ЗЛАМАТИ КОРУПЦІЙНУ СИСТЕМУ
Провести антикорупційну люстрацію. Звільнити корумпованих та непрофесійних чиновників, правоохоронців, суддів і прокурорів. Відповідально поставитися до підбору кадрів на всіх рівнях виконавчої влади.
Відкрити для громадян дані про доходи і витрати бюджетів всіх рівнів.
.    Об’єднавшись, ми зможемо зробити все для того, щоб в нашій країні почали відбуватись зміни на краще для народу, а не для влади.
