ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати України

у  45 виборчому окрузі Донецької області
Звягільського Юхима Леонідовича
Шановні мешканці Донбасу!

Існування української держави – під загрозою. На Сході країни повномасштабна війна, жертвами якої вже стали тисячі українських громадян – мирних мешканців та військових.
Мільйон біженців, зруйновані будинки та інфраструктура, не працюючі найважливіші промислові підприємства країни, відсутність світла, води, продуктів та ліків – ось це реальна ситуація на Донбасі. Дві найбільші області України – Луганська та Донецька – близькі до гуманітарної катастрофи.

Як пережити зиму – головне питання для мільйонів українських сімей. Економіка стрімко руйнується, громадяни – зубожіють.

В таких складних умовах країна вступила в чергові дострокові вибори та буде обирати новий парламент. Ці вибори для України – остання можливість зберегти країну в єдності. Саме цей парламент має взяти на себе відповідальність за порятунок України. Але це буде можливо тільки за умови представництва всіх регіонів країни.
Вже сьогодні суттєвою є загроза того, що Схід України не отримає свого належного представництва у законодавчій гілці влади і захищати інтереси мільйонів виборців буде нікому.
Чому в ці скрутні для Донбасу часи я вирішив не стояти осторонь?

В першу чергу, я не сприймаю кровопролитної війни, розвалу економіки, руйнування та зубожіння мешканців Донбасу. Я буду рішуче протистояти цим руйнуючим тенденціям. Я розумію, що в основі відновлення Донбасу має бути мир. 
Я іду до Парламенту як самовисуванець за мажоритарним округом, щоби бути залежним лише від волі моїх земляків. Всі ці роки я разом з Вами займався вирішенням насущних, повсякденних проблем. Усі Ваші виборчі накази, добре чи погано, але ми виконували та й надалі будемо робити все можливе і неможливе разом з Вами для подолання усіх негараздів, які випали на нашу з Вами долю.
Гідне життя людини – це основний пріоритет. 
Я зосереджу зусилля на:

- невідкладних заходах щодо відновлення та відбудови інфраструктури, зруйнованого внаслідок безглуздої війни Донбасу;

- відбудові житлового фонду;

- сприяння поверненню моїх земляків, вимушених переселенців, на Батьківщину;
- соціальному захисті найбільш вразливих верств населення;

- відновленні економіки та промисловості Донбасу, як наслідок вирішення проблеми працевлаштування;
- відновленні сфери охорони здоров’я та освіти.

Шановні мої земляки!

Перелік першочергових заходів є невичерпним, але комусь необхідно братися до роботи і не словом, а ділом допомагати Вам.
Закликаю всіх об’єднатися – спільною працею та спільними зусиллями заради миру та благополуччя рідного Донбасу. 
Повернемо Донбасу майбутнє, а людям - впевненість в завтрашньому дні.

Маю велику надію на Вашу підтримку та довіру.
Бажаю нам з Вами миру!
З глибокою повагою,




Ю.Л. Звягільський
