ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 
кандидата у народні депутати на позачергових виборах до 
Верховної Ради України 26 жовтня 2014 року 
в одномандатному виборчому окрузі №195 
Зубика Володимира Володимировича
Шановні виборці!
Ця виборча компанія розпочинається у досить складних умовах дестабілізації економіки і загрози безпеці нашої держави. Тому вважаю, що мої дії як депутата Верховної Ради України повинні бути в першу чергу спрямовані на досягнення миру та спокою в країні. Тільки за умов зміцнення армії ми маємо шанс досягти довгоочікуваного миру. Але держава не повинна забувати і про сім'ї наших захисників шляхом встановлення для них пільг щодо сплати комунальних платежів, безкоштовного навчання у державних вузах та медичного обслуговування.
Я буду продовжувати запроваджувати реформи, спрямовані на удосконалення пенсійного забезпечення населення, в результаті - яких буде передбачено додаткове фінансування Пенсійного фонду України та, як наслідок цього - зменшення пенсійного віку для чоловіків до 60 років, для жінок - до 55 років.
Вважаю, що права та інтереси кожного громадянина, гарантовані йому Конституцією України, повинні поважатися та захищатися державою. Під час виконання обов'язків народного депутата України я неодноразово стикався із фактами розкрадання чиновниками різних рівнів державних коштів, передбачених бюджетом на задоволення потреб округу. Тому моя увага, як ніколи, буде приділена жорсткій боротьбі із корупцією та бюрократією.
Але, поряд із загальнодержавними проблемами існують щоденні потреби виборців округу, які потребують негайного вирішення. Під час попереднього строку депутатської діяльності мною було виявлено численні питання виборців, що потребують довгострокового рішення. Тому я декларую продовження виконання розпочатих програм по поліпшенню рівня добробуту жителів округу.
Мною обов'язково будуть завершені розпочаті регіональні програми:
· По благоустрію Драбівського, Чигиринського та Чорнобаївського районів та міста Черкаси щодо реконструкції вуличного освітлення, влаштування спортивних та дитячих майданчиків, ремонту сільських доріг та водогонів;

· По ремонту та обладнанню новітнім устаткування медичних закладів: КЗ «Драбівський центр первинної медико-санітарної допомоги», Драбівської амбулаторії практики сімейної медицини, палати інтенсивної терапії терапевтичного відділення Чигиринської ЦРЛ та палати інтенсивної терапії неврологічного відділення Чорнобаївської ЦРЛ, та медичних закладів міста Черкаси;

· По ремонту та оснащенню об'єктів соціальної інфраструктури - заміни вікон на енергозберігаючі у Головківському НВК Чигиринського району, Нехайківському     та    Ковалівському    НВК,     Драбівському    РЦКД
Золотоношківського       ДНЗ       «Калинка»       Драбівського       району,
Лихолітському, Ленінському і Новожиттівському НВК Чорнобаївського
району та навчальних закладах міста Черкаси; придбання та встановлення
комп'ютерного  класу у Драбівському НВК «Загальноосвітня школа-
гімназія імені Васильченка», Чигиринській ЗОШ №2; Чорнобаївській
гімназії.
Слоганом моєї попередньої виборчої компанії було: «Мої справи кращі за
їх обіцянки!». І я не відмовлюсь від цих слів. А результати моїх справ можна
побачити вже сьогодні. І для виборців це є гарантією виконання зобов'язань,
взятих мною на себе під час виборчої компанії, та доведення до кінця всіх
задекларованих програм.
Народні депутати України повинні нести відповідальність перед своїми виборцями протягом усього часу здійснення повноважень за невиконання взятих на себе зобов'язань. Тому вважаю за необхідне проводжувати втілення законодавчої ініціативи щодо дострокового припинення повноважень народного депутата України, обраного в одномандатному виборчому окрузі, у разі відкликання його виборцями за результатами соціального референдуму.
Сподіваюсь на вашу підтримку, тому що не змінюю своїх життєвих принципів: пообіцяв - виконай!
Зубик В.В.

