Передвиборча програма

кандидата в народні депутати України

ІЛЬЮКА Артема Олександровича

Шановні миколаївці!

Я йду на вибори з конкретною програмою. Вона побудована на ваших зверненнях та побажаннях. Свою програму я складав за вашими наказами терміном на п’ять років. 

Зустрічався миколаївцями у дворах та на особистих  прийомах, власними очима бачив безліч проблем, які постають перед мешканцями нашого міста – тому моя програма залишається незмінною. Вона є результатом нашої спільної роботи над благоустроєм нашого міста, нашої країни.
Мета моєї програми - добробут кожної миколаївської сім'ї, створення зручного, комфортного для жителів міського середовища, облаштування міських дворів.

Для цього я маю на меті реалізацію наступних завдань: вирішення проблем комунального господарства, благоустрій міста, турбота про дітей, молодь та пенсіонерів, зробити Миколаїв безпечним містом, створити сприятливий інвестиційний клімат,  умови для стабільної роботи підприємців та великих підприємств міста.

•  Ремонт житлових будинків, освітлення дворів і вулиць, своєчасний вивіз сміття, - результат правильного господарювання

Для того щоб забезпечити якісні зміни в галузі житлово-комунального господарства, необхідно правильно акумулювати і розподіляти кошти бюджетів всіх рівнів. На місце ЖЕКів повинні прийти об'єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), які самі будуть замовляти та оплачувати послуги тільки після того, як роботи будуть виконані  якісно та своєчасно. Важливо: будинки до ОСББ повинні передаватися жителям тільки після капітального ремонту!

• Капітальний ремонт дахів і ліфтів багатоквартирних будинків

Капітальний ремонт дахів житлових будинків та підтримка належного  технічного стану ліфтів багатоквартирних будинків на сучасному рівні - запорука безпечного проживання громадян.

• Хороші дороги - від магістралей до кожного дому

Якісні дороги - не лише гарантія довгої служби автомобіля, це також і  гарантія безпеки всіх учасників дорожнього руху. А хороші дороги і тротуари біля кожного будинку - це комфорт усіх мешканців.

• Новий і якісний громадський транспорт

Основою міського транспорту повинні стати трамваї і тролейбуси — найбільш економічний та екологічно чистий вид транспорту. 

• Транзитний транспорт - за межі міста 

Будівництво  об'їзного мосту через р. Південний Буг дозволить розвантажити місто Миколаїв від транзитного автотранспорту.

• Сучасні парки та сквери - надбання жителів міста

Доглянуті упорядковані парки і сквери, фонтани, місця відпочинку  всією родиною - це надбання всіх жителів! Збережемо культурні цінності, передамо нашим дітям гарне і чисте місто.

• Молодь — майбутнє нашої держави

Молодіжна політика має стати пріоритетним завданням державної ваги. Серед найбільш нагальних молодіжних проблем я маю на меті вирішувати   проблеми працевлаштування та  можливостей отримання молоддю власного житла.   

Я докладу усіх зусиль для створення в Миколаєві сучасного палацу культури «Молодіжний».

• Дитячі садки для всіх дошкільнят

Створення нових дитячих садків, розширення та реконструкція мережі  існуючих дошкільних дитячих закладів. Важливо: кожна дитина повинна мати можливість  отримати дошкільну освіту без черг та хабарів!

• Миколаїв - місто дитячих і спортивних майданчиків

Сучасний дитячий  та спортивний майданчик має бути  у кожному дворі! З 2010 року в рамках нашого проекту «Дітям рідного міста» близько 300 дитячих майданчиків у Миколаєві. Наші діти повинні гратися на безпечних та сучасних дитячих майданчиках. 

Здоров'я дітей - головна цінність держави. Здорова молодь - успішна країна!

• Бездомні тварини - в притулках, а не на вулицях

Бродячі тварини повинні бути стерилізовані та утримуватись у спеціальних притулках. Місто має бути безпечним для миколаївців.

Я йду до Верховної Ради вирішувати проблеми миколаївців!

