Передвиборна програма
Кандидата в народні депутати України
від ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА»
в одномандатному виборчому окрузі № 148
Іщейкіна Костянтина Євгеновича
Шановні виборці!
Я за освітою – лікар. Пройшов шлях від санітара до професора медицини. Очолюю кафедру та керую факультетом Української медичної стоматологічної академії, який за рейтингами входить до першої п’ятірки серед медичних учбових закладів України, автор більш як 100 наукових праць, лідер громадського об’єднання «Полтава – духовна столиця», співзасновник «Фонду захисту і підтримки талановитих дітей» імені А.Т. Кукоби. Ніколи не перебував в органах державної влади, завжди дотримувався демократичних та патріотичних поглядів, брав активну участь в «революції гідності» на Майдані. Поділяю прагнення Петра Порошенка та Віталія Кличка негайно почати реформи враховуючи європейський досвід. Корупція, розкрадання бюджету, безвідповідальність чиновників і безправ’я громадян, продажність народних депутатів стримує нормальний розвиток Полтавщини та України загалом. Знищені дороги та інфраструктура, будівництво газових свердловин без погодження громади, недоступна медицина та злочинна бездіяльність правоохоронних та судових органів влади призвели до занепаду нашого з Вами краю.
Щоб змінити цю ситуацію, я постійно буду радитися з Вами – особисто та через мережу громадських приймалень, знатиму про ситуацію на місцях, оперативно реагуватиму на проблеми свого округу, проблеми селян та містян, а також зосереджу свої зусилля по таких напрямках:
· Всіма доступними засобами буду добиватись припинення війни, збереження територіальної цілісності України.
· Впровадження механізму народної законодавчої ініціативи: «народне вето» та «народний вотум недовіри». Громадяни на місцевому референдумі зможуть скасовувати рішення органів влади та місцевого самоврядування, а також відправляти у відставку місцевих чиновників – керівників міліції, податкової, прокурорів, суддів.
· Запровадити страхову медицину, за зразком європейських країн. Стимулювання народжуваності, трудової зайнятості, розвиток культури, спорту та туризму, сприяння здоровому способу життя. Охорона здоров'я повинна стати доступною і якісною. Маємо відродити медичні заклади краю, подбати про їх матеріально-технічне забезпечення. Доступні ліки, кваліфіковані кадри у сільських ФАПах і амбулаторіях – це вимога часу.
· Разом з молоддю і для молоді – за таким принципом має будуватися молодіжна політика. Активно залучатимемо молодь до роботи в органах влади через навчання та стажування молоді. Робочі місця, пільгове кредитування молоді, вчителів, лікарів для будівництва житла стане реальністю.
· Наше село – колиска української духовності, наше завдання зберегти історичну спадщину Полтавщини. Зелений туризм стане основою туристичної галузі в Україні.
· Впровадження дієвого механізму люстрації та незалежного антикорупційного бюро. Підвищення в рази кримінальної відповідальності за дачу та отримання хабаря або неправомірної вигоди.
· Стимулювання органів місцевого самоврядування, перерозподіл податків на користь місцевих бюджетів. Кошти мають розподілятися територіальними громадами на підтримку багатодітних сімей, розвиток інфраструктури, соціальної сфери, культури, здоров'я, освіти. Покращення соціальних умов проживання людей похилого віку. Підвищення пенсій, зарплат, стипендій.
· Екологічний контроль за діяльністю господарюючих суб’єктів, зобов’язання виділяти кошти на оздоровлення і медичне забезпечення населення. Забезпечення безкоштовним газом, електроенергією та водою жителів населених пунктів, поблизу яких ведуться газорозробки, за рахунок видобувників газу та нафти.

· Сприяння залученню інвестицій для розвитку населених пунктів, будівництва нових підприємств та створення нових робочих місць. Стимулювання місцевого товаровиробника. Податкові пільги для дрібних сільгоспвиробників.
Нам обіцяють побудувати нову Україну.
Ми це робимо!
