
ПРОГРАМА 

КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ 

 В ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ № 169
КІРША ОЛЕКСАНДРА ВІКТОРОВИЧА


Стратегічна  мета – сильна, незалежна Україна, здатна своїми силами гарантувати безпеку, забезпечення прав і свобод своїх громадян.

Головний інструмент моєї програми - системні реформи.

Пріоритетами реформ у державно-правовій сфері є наближення України до європейських стандартів управління, суттєве обмеження корупції, децентралізація та розвиток місцевого самоврядування. 

Громади мають стати головним елементом всієї конструкції, на якій базується держава, органи місцевого самоврядування — отримати стабільну фінансову основу для виконання розширених повноважень.

У Верховній Раді України я виступатиму за продовження реформи політичної системи України, спрямованої на створення надійних запобіжників проти будь-яких спроб узурпації державної влади, намагань порушення основоположного демократичного принципу її поділу на законодавчу, виконавчу та судову.

Буду обстоювати необхідність кадрового очищення та оновлення органів влади. 

Демонополізація економіки та реформа податкової системи– це той необхідний крок, з якого ми повинні почати економічну реформу

Попри всі проблеми, які переживає Україна, держава не має права обійти увагою малозабезпечених, знедолених, тих, хто не може подбати про себе сам. 

В умовах обмеження бюджетних витрат пропонуватиму дієвий механізм недопущення скасування чи скорочення субсидій малозабезпеченим громадян на оплату комунальних послуг.

Виступатиму за продовження реформ в освітній сфері на європейських засадах.

У медичній сфері пріоритетом є забезпечення доступності якісних медичних послуг для усіх громадян. 

В основі нашої команди – досвід і професіоналізм. 

Зроблю все для захисту країни та її розвитку!
Як економіст добиватимуся: 
- спрощення системи оподаткування (і бізнесу легше, і чим система простіша, тим її важче обійти); 
- створення більш м'яких умов для малого і середнього бізнесу, привабливішого інвестиційного клімату в країні і особливо в Харкові; 
- доступності кредитів, різкого зниження безробіття; 
- реальної пенсійної реформи;
- законодавчого комплексного заслону корупції;
- збільшення відсотка податків, що залишаються Харкову, а на цій основі - зниження комунальних тарифів і підвищення, зокрема, оплати праці лікарів і вчителів;
-пріоритету економіки над політикою.
В якості народного депутата України проводитиму регулярні особисті зустрічі з мешканцями Київського району.

Вестиму роботу в окрузі  через депутатську приймальню, бо саме письмові та усні звернення моїх виборців є базою для законопроектів та вирішення питань на місцях.
Головне зобов'язання: працювати не на кишеню, а на округ, місто, служити Богові, країні і народу.


