Передвиборна програма
кандидата у народні депутати України

від Партії «Блок Петра Порошенка» у виборчому окрузі № 132

Аркадія КОРНАЦЬКОГО

Жити по-новому!
Революція Гідності засвідчила: у народу урвався терпець. Люди повалили режим Януковича, бо далі не згідні жити по-старому. Обравшись до Верховної Ради, в складі Блоку Петра Порошенка я доб’юсь усіх змін, яких чекає кожен з вас. 
Жити вільно! 
Українці довели: будь-які спроби поневолити їх – внутрішні чи зовнішні – отримають рішучу відсіч. Ми перемогли банду Януковича і переможемо у війні. Я брав участь у поваленні бандовлади, роблю і надалі робитиму все необхідне для перемоги.
Разом із Президентом України та Блоком Петра Порошенка я створю нові закони, що забезпечать справжню волю державі й кожному громадянину.
Громади отримають широкі повноваження та значні фінансові ресурси, при цьому Україна залишиться єдиною, соборною, унітарною державою. 

Влада буде очищена від представників старого режиму, які знущалися з країни та людей. 

Наша мета - членство в Європейському Союзі задля процвітання України та її народу. 
Жити безбідно! 
Україна має все, щоб бути багатою. Ми здатні жити власною працею, бути творчими, перемагати у конкуренції. 
Щоб досягти благополуччя, потрібні справжні й розумні реформи. Усе, що досі називалося реформами, було тільки обкраданням народу.
Перше і головне, чого потрібно дотримуватися при здійсненні реформ – захист простих людей, трудівників.
У моєму виборчому окрузі я створю необхідні умови, щоб кожна сім’я і людина була захищена і могла достойно заробляти.
Ми знищимо хабарництво. Підприємці платитимуть податки до бюджету, а не «на кишеню» чиновникам. Кількість податків буде скорочено, ставки – зменшено, офшори – перекрито. 

Аграрна галузь стане локомотивом розвитку української економіки. Нове законодавство захищатиме селян і сприятиме розвитку сіл.
Жити чесно!
Ми знищимо корупцію, в Україні буде панувати справедливість. Для цього ми створимо якісне законодавство, неупереджене судочинство, доб’ємося невідворотності покарання за злочин, безумовного дотримання прав особи, обмеження втручання держави в приватне і громадське життя. 

Ми змінимо правоохоронну систему, поставивши її на захист свободи, безпеки та гідності кожного громадянина, недоторканності його прав та власності. 

Ми все це обов’язково зробимо, бо в Україні вже є чесний Президент, тепер потрібно обрати чесний Парламент.

Жити безпечно!
Об’єднаний народ – непереможний. Ми зобов’язані не допустити в суспільстві чвар і провокацій, захистити кожну родину, місто, село від насильства. 

Зміцнення обороноздатності має стати загальнонаціональною справою. Буде створена сучасна непереможна українська армія та громадські формування територіальної оборони.
Разом із земляками я брав участь у майданах, створював самооборону і продовжую формувати місцеві сили охорони громадського порядку.
***
Я беру на себе зобов`язання перед моїми виборцями:
-  працювати у Верховній Раді України виключно в інтересах народу і держави;
- надавати через свої депутатські приймальні безкоштовну юридичну допомогу малозабезпеченим, які постраждали від свавілля посадовців;

- домогтися притягнення до кримінальної відповідальності і покарання тих чиновників, які чинили зловживання стосовно моїх виборців;

- встановити тотальний депутатський контроль над діяльністю місцевих органів управління, припинити розкрадання бюджетних коштів;
- допомагати молоді одержати освіту та роботу;

- розвинути мережу медичного, транспортного, культурно-освітнього забезпечення. Будуть нові дороги, мости, амбулаторії, спортзали та інше;
- розробити і впровадити законодавчі акти, які забезпечать захист прав людей, сприятливі умови вітчизняному сільськогосподарському виробнику, малому та середньому бізнесу.
