Передвиборча програма кандидата в народні депутати України Сергія Лабазюка 

Мир, безпека та процвітання нашому дому! 
Сьогодні усі ми потребуємо миру, безпеки, спокою та впевненості у завтрашньому дні. Ми мусимо не лише повернути мирне небо над Україною, але й забезпечити достойне життя та право на гідне майбутнє нашої держави. 
Як народний депутат України зобов’язуюсь: 
· Внести до порядку денного засідання парламенту питання про запровадження надзвичайного стану в Україні. Це дозволить нам мобілізувати усі зусилля на боротьбу з ворогом та здобути перемогу;
· Домогтися пріоритетного фінансування збройних сил України для закупівлі найновішого військового обладнання та засобів спец захисту;

· Сприяти спрощенню системи державних закупівель для Збройних сил України з метою пришвидшення процесу  технічного переоснащення армії;

· Надати волонтерським групам пільгові умови діяльності та забезпечити їм режим всебічного сприяння; 
· Створити умови для проведення потужних наступальних військових дій, допоки останній російський військовий не залишить територію України;
· Боротися за повернення до складу України тимчасово окупованих територій, зокрема, Криму; 

· Надати достойний соціальний захист учасникам бойових дій в зоні АТО, який включатиме в себе безкоштовне якісне лікування, комунальні пільги, соціальну та психологічну допомоги;
· Скасувати позаблоковий статус України та домогтися вступу держави до військово-політичного блоку НАТО заради безпеки наших кордонів у майбутньому.

Україні потрібна політика нової якості, де головну роль відіграватимуть чесні, відповідальні та патріотичні державні діячі. Щоб досягти цієї мети зроблю наступні кроки: 
· Вимагатиму особистої відповідальності народних депутатів перед виборцями та створення процедури відкликання народних обранців, якщо вони не виконують свої обов’язки;

· Зроблю все для децентралізації управління країною та передачі більше повноважень місцевим громадам, особливо щодо самостійного формування власних бюджетів та їх використання;

· Виступатиму за кардинальне оновлення силових структур, подолання  корупції та просепаратистських настроїв. Вимагатиму ухвалення нового закону про міліцію та прокуратуру, щоб зробити їх роботу успішною та відповідною вимогам військового часу;

· Підтримаю усі ініціативи, які спрямовані на боротьбу з корупцією та створення справжнього громадського контролю над високопосадовцями.

Україна має прокласти собі шлях до економічного піднесення та процвітання. Незважаючи на тяжкі рани війни та втрати, знайти в собі сили, щоб піднятися у весь зріст і стати в рівень з розвинутими європейськими державами. Як народний депутат України в парламенті висуватиму наступні пропозиції: 
· Зниження податкового та контролюючого тиску на малий і середній бізнес; 
· Скасування пенсійної реформи та створення нового механізму забезпечення достойної старості для людей похилого віку;
· Підтримка регіональних програм по будівництву та ремонту доріг у Хмельницькій області;

· Фінансування програм, щодо освітлення вулиць населених пунктів Хмельниччини;

· Створення діючої системи енергозбереження в Україні;

· Дієва програма «Перше робоче місце» для молодих спеціалістів та надання їм пільгового житла;

· Забезпечення пенсіями мешканців сіл, які задіяні в особистому присадибному господарстві; 
· Наполягатиму на виконанні, прийнятої ВР мною розробленої Постанови про встановлення мораторію на закриття загальноосвітніх навчальних закладів державної і комунальної форм власності та  Закону про введення мораторію на ліквідацію та реорганізацію закладів охорони здоров'я;
· Спрощення оформлення спадщини;

· Сприяння вільному розвитку церковних громад. 
Сьогодні Україна переживає вирішальний час боротьби за незалежність. Тільки спільно ми зможемо вистояти і дати відсіч ворогу. Наша сила в єдності! Разом переможемо!

