ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ 
МАКЕДОНА ЮРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА 
ПО МАЖОРИТАРНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУГУ №16

Я, Македон Юрій Миколайович, усвідомлюючи відповідальність перед Українським народом йду у депутати, щоб сприяти перемозі над агресором, зберегти життя солдат, а також впровадити зміни в державі. 

  Ми, українці, хочемо бути вільними. Будь-які спроби поневолення, отримують від нас гідну відсіч, що доведено Майданом та боротьбою проти зовнішньої агресії. Україна сама мусить забезпечити свою оборону. Необхідне істотне, в рази, збільшення витрат на відновлення, модернізацію і посилення Збройних сил та інших структур, від яких залежить захист від зовнішньої агресії.

Громади на місцях повинні отримати більше прав і грошей на реалізацію повноважень. Виконавча влада в областях належатиме не призначеним згори «губернаторам», а виконкомам, сформованим облрадами, обраним людьми. При обов’язковому збереженні та зміцненні єдиного гуманітарного українського простору в мовно-культурній сфері, в освіті, в політиці історичної пам’яті обов’язково враховуватиметься специфіка кожного регіону. Але Україна залишиться при цьому унітарною, соборною державою. 

Бідній людині важко бути вільною, оскільки над нею постійно висить безвихідна потреба обміняти свободу на хліб насущний. Тому будувати демократію – означає творити суспільство заможних людей. Високі стандарти життя стануть реальністю лише після проведення необхідних реформ (включно із подоланням корупції), відродження економіки.  Водночас держава зобов’язана невідкладно забезпечити належний соціальний захист найбідніших громадян. 

У бідному суспільстві не повинно бути багатих посадовців, їх пільги будуть скасовані, а витрати на утримання органів влади будуть скорочені удвічі.

Я беру на себе зобов`язання перед своїми земляками:

· голосувати лише особисто, підтримати закон про кримінальну відповідальність за голосування картками інших депутатів та закон про зняття депутатської недоторканості;
· дбати про свою людську і політичну репутацію, публікувати у ЗМІ регулярно свою декларацію про доходи та видатки; 
· сприяти впровадженню діючої системи держаної підтримки села шляхом надання дотацій.
Тільки незалежний суд забезпечить захист прав та свобод і недоторканість власності, що важливо для притоку в країну інвестицій. Антикорупційна люстрація судових, правоохоронних, податкових органів буде моїм пріоритетним напрямком роботи. 

