Передвиборна програма

кандидата у народні депутати України по виборчому округу № 57 м. Марiуполя

МАТВІЄНКОВА СЕРГІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА

МИР
Мир - запорука добробуту в країні і її розвитку.

В умовах загострення геополітичної кризи вихід потрібно шукати політичними шляхами. Забезпечити процес мирного врегулювання кризи на Донбасі можливо, якщо буде створено механізм суспільного компромісу. 
ВІДНОВЛЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ДОНБАСУ 
Створення бюджетних та міжнародних фондів для відновлення інфраструктури Донбасу. Забезпечення ефективного використання коштів цих фондів.
ВІДНОВЛЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ ПРОМИСЛОВОСТІ

Закладення в державному бюджеті фінансової допомоги підприємствам на модернізацію виробництва. Затвердження державних програм з підтримки виробників у розширені ринків збуту. Забезпечення державою інформаційної підтримки товаровиробників на ринках ЄС.
Необхідно забезпечити державну підтримку машинобудування, суднобудування, верстатобудування, автомобільної та авіаційної промисловості.
Потрібно створити систему, стимулюючу енергозберiгаючі технології, які контролюють споживання природних ресурсів, при якій українські товаровиробники будуть зацікавлені в повній реконструкції виробництва.

РОЗВИТОК СТРУКТУР МАЛОГО БІЗНЕСУ

Реальне спрощення відкриття та ведення бізнесу. Зменшення податкового навантаження на малий та середній бізнес. Зменшення обсягів звітності. Забезпечення державного контролю за діяльністю контролюючих органів та жорстке реагування на всі факти порушення прав підприємців.
ЖИТЛО, РОБОТА, ЗАРПЛАТА - ШЛЯХ ПОДОЛАННЯ БІДНОСТІ

Одним з ефективних факторів розвитку економіки країни є збільшення її внутрішнього ринку шляхом підвищення платоспроможності населення.

Країна займає в рейтингу за рівнем життя лише 74 - е місце серед 110 країн світу. Необхідне прийняття державної комплексної програми з подолання бідності:

підтримка молоді для отримання роботи за професією, у відповідності з отриманою освітою;
стимулювання підприємницьких ініціатив молоді, програми державної підтримки молодих підприємців;
кредитування будівництва соціального житла;

державне страхування для забезпечення медичної допомоги і медпослуг;

система стабільних соціальних гарантій для інвалідів, пенсіонерів.
ЕКОЛОГІЯ - ТУРБОТА ДЕРЖАВИ І СУСПІЛЬСТВА

Вирішення екологічних проблем - пріоритетне завдання для соціально відповідального суспільства.

Необхідна державна програма із збереження Азовського моря, регулювання скидів прісних вод,  боротьбі iз браконьєрством  і забрудненням  виробничими відходами.

Для екологічної безпеки потрібно створення ефективних способів регулювання викидів шкідливих речовин в атмосферу і оптимізація системи екологічних платежів за використання природних ресурсів.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ І ДОВІРА

Відповідальність за прийняті закони повинна бути закріплена законодавчо. У виборців повинно бути право відкликання депутатів.

Довіру виборців - приймаю як міру відповідальності перед земляками-маріупольцями.
