Передвиборна програма 
кандидата в народні депутати України в одномандатному 
виборчому окрузі №172 Мисика Володимира Юрійовича
Шановні харків’яни!
Сьогодні робиться багато справ задля досягнення Миру та спокою в Україні. Ми, харків’яни,– великодушні, працьовиті, життєрадісні люди, саме тому наші вчинки і справи  направлені на те, щоб принести мир, успіх і процвітання рідному місту.
Всі питання вирішуватиму, виходячи з головного – інтересів громадян. Впевнений, конкретними діями, спільною командою ми зможемо і далі досягати реальних результатів в оздоровленні економіки округу, міста, країни, підвищенні добробуту людей.
Як патріот зроблю все можливе для досягнення основних цілей і задач, щополягають в наступному:
Розвиток економічної та соціальної політики
· Розвиток економіки - основа для зростання добробуту громадян і гарантія національної безпеки.

· Захист вітчизняного товаровиробника, сприяння розвитку внутрішнього ринку.
· Продовження законотворчої роботи щодо підтримки малого та середнього бізнесу, зменшення податкового навантаження та дозвільних документів.
· Сприяння інвестуванню української промисловості із залученням інноваційних технологій, створенню нових високооплачуваних робочих місць.

· Робота в депутатській групі Верховної Ради для лобіювання інтересів жителів Харківщини.

· Захист прав ветеранів війни та праці, учасників бойових дій, дітей війни, інвалідів, багатодітних сімей.
· Вирішення проблеми дефіциту місць у дитячих садках: ініціювання будівництва нових дошкільних закладів. Розмір дитячої допомоги, особливо для багатодітних сімей, повинен рости.

Як голова Національної асоціації промислового хлібопекарства докладу максимум зусиль щодо модернізації хлібопекарських підприємств України та впровадження сучасних енергозберігаючих технологій для удосконалення хлібопекарської галузі.

Комунальна сфера і благоустрій
· Продовження широкого громадського обговорення концепції розвитку округу з метою формування суспільної думки з питань покращення якості життя мешканців округу.
· Проведення комплексних заходів з благоустрою мікрорайонів округу.
· Спільно з владою міста посилення контролю за своєчасним і оперативним відновленням ліфтового господарства, водопровідної та каналізаційної мереж.
· Продовження реалізації програми встановлення в окрузі стаціонарних об’єктів з розливу якісної питної води за доступними цінами.
· Оздоровлення екології регіону, усунення шкідливих виробництв, закриття несанкціонованих звалищ.
· Підвищення ефективності роботи органів міліції для забезпечення законності і правопорядку в кожному дворі.

· Організація і ремонт внутрішньоквартальних доріг і тротуарів.
· Подальше ініціювання демонтажу кіосків, які реалізують неякісні та заборонені для продажу товари.
· Продовження сприяння у встановленні достатньої кількості світлофорів, знаків попередження, особливо в місцях слідування дітей до освітніх установ.
Беру під особистий патронат відродження та модернізацію «Клубів за місцем проживання» округу.
Освіта і медицина

· Покращення матеріально-технічної бази всіх медичних закладів округу, оснащення сучасним діагностичним і лікувальним обладнанням, транспортними засобами.

· Сприяти підвищенню заробітної плати працівникам освіти та медицини.

· Створення Центру виявлення природних здібностей у дітей в ранньому віці.

· Запровадження програми «Шкільна безпека», в рамках якої в кожній школі округу встановлюються системи відеоспостереження.
· Продовжити започатковане мною облаштування спортивних майданчиків, поточного ремонту дошкільних і шкільних установ; організацію традиційних змагань з футболу «Осінній кубок», картинг-турніру «Форсаж», конкурсу малюнків «Рідне місто», екскурсій; проведення змагань серед дівчат у популярних видах спорту.
Відродження патріотизму та духовності. Сприяння у побудові православних храмів.
Впевнений, що разом ми зробимо Харків містом, про яке мріємо, містом, в яке віримо, містом, яке гідне своєї великої історії. 
