ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
кандидата у народні  депутати України
в одномандатному виборчому окрузі № 181
МУРАЄВА ЄВГЕНІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА
Шановні земляки!

Вдячний вам за підтримку і довіру, надані мені в 2012 році. Я йшов у Верховну Раду, щоб захищати інтереси нашої громади, представляти у Вищому законодавчому органі вашу позицію. Ми разом з вами формували мою програму, визначали пріоритетні напрямки в роботі.

Разом з органами місцевої влади нам вдалося немало зробити для розвитку регіону і для України в цілому. Частина ж проблем є настільки глобальними, що потребують кропіткої багатолітньої праці.
Головна мета моєї діяльності – покращення умов життя та праці людини, врегулювання ситуації в державі, створення умов для розвитку країни.
ГОЛОВНІ НАПРЯМКИ

Суспільство і влада
Розширення повноважень органів місцевого самоврядування. Децентралізація влади. Внесення змін до Конституції України стосовно форми державного устрою. Перегляд механізмів формування державного та місцевих бюджетів на користь останніх.
Утвердження волі народу як реального носія влади в державі.  Визначення питань зовнішньої політики держави шляхом референду. Закріплення позаблокового статусу України на найближчі 5 років.
Економіка
Забезпечення енергетичної незалежності держави. Використання  альтернативних видів палива, впровадження енергозберігаючих технологій. Прозоре управління ГТС. 
Управління державною власністю. Заборона приватизації стратегічних об’єктів. Повернення в державну власність природних монополій, стратегічних підприємств.
Заборона на продаж земель сільськогосподарського призначення.

Соціальна сфера
Підвищення рівня мінімальної заробітної плати, пенсії до прожиткового мінімуму та наближення їх до світових стандартів.
Збільшення рівня виплат матерям при народженні дитини та допомоги малозабезпеченим сім’ям.
Розвиток  інфраструктури  районів
Пріоритети соціально-економічного розвитку держави мають формуватися та затверджуватися, починаючи з рівня села, селища, міста до району, регіону, держави.
Стимулювання динаміки розвитку сільської місцевості. Введення спеціального економічного режиму для дотаційних територій – надання пільг підприємствам при створенні робочих місць.

Внесення змін до природоохоронного законодавства. Розширення переліку напрямків цільового використання коштів екологічних фондів на потреби медицини, оздоровлення, забезпечення якісною питною водою.

Забезпечення сільської місцевості кваліфікованими кадрами – запровадження системи замовлення та квот, гарантоване працевлаштування молодих спеціалістів, надання їм службового житла з подальшою передачею у власність.

Я ЗОБОВ’ЯЗУЮСЬ ПРОДОВЖИТИ ДІЮ СОЦІАЛЬНИХ ПРОЕКТІВ, ЗАПОЧАТКОВАНИХ МНОЮ, СПРЯМОВАНИХ НА:
енергонезалежність та енергозбереження: збудовано 26 та заплановано 39 котелень на альтернативному паливі, допомога закладам соціальної сфери у встановленні енергозберігаючих вікон;

підтримку ветеранського руху: підтримка ветеранів війни та праці, воїнів-інтернаціоналістів, реконструкція пам’ятників, меморіалів, музеїв, підтримка пошукової роботи, допомога у виданні історичних книг;
підтримку молоді та розвиток спорту: сприяння у завершенні розпочатих та будівництва нових об’єктів спортивної інфраструктури округу, встановлення дитячих, спортивних майданчиків, проведення змагань, турнірів, підтримка спортсменів;

розвиток освіти: покращення матеріально-технічної бази шкіл оснащення їх сучасним обладнанням, підтримка обдарованих учнів,;

підвищення якості медичних послуг: подальше встановлення стоматологічних кабінетів, забезпечення технікою та обладнанням медичних закладів;
розвиток культури: підтримка творчих колективів, допомога у придбанні інструментів, костюмів, проведення фольклорних фестивалів, конкурсів, концертів;
розвиток соціальної сфери: сприяння у завершенні реконструкції та будівництва об’єктів соціальної сфери.
Новаторський підхід і конкретні справи – запорука нашого спільного успіху!
Мураєв Євгеній Володимирович
