ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ

ОНИЩЕНКА ОЛЕКСАНДРА РОМАНОВИЧА

Балотуючись черговий раз до Верховної Ради України маю на меті й надалі прикладати максимум зусиль до розбудови та забезпечення благоустрою Богуславського, Кагарлицького, Миронівського, Рокитнянського районів та міст Ржищів і Переяслав-Хмельницький, й надалі сприяти вирішенню проблем громад, що існують роками. 

Як кандидат у народні депутати України виступаю за: 

· децентралізацію влади шляхом розширення прав органів місцевого самоврядування;
·  обов’язковість військової служби як запоруки побудови сильної держави, здатної захистити себе;
·  поглиблення зв’язків з Європейським Союзом та США, в тому числі в питанні забезпечення національної безпеки України; 
· Зменшення енергозалежності  України шляхом збільшення інвестицій в розвиток вітчизняних газовидобувних компаній, популяризації «економного споживання» енергії, розвиток альтернативних джерел енергії.
З метою всебічного розвитку округу, економічної стабільності, соціального захисту, підвищення рівня культурного та освітнього розвитку громадян, які проживають на території Богуславського, Кагарлицького, Рокитнянського, Миронівського районів та міст Ржищів і Переяслав-Хмельницький докладу максимум зусиль для забезпечення комфортного життя громадян на території кожного району та міста  шляхом:
· запровадження регулярної звітності роботи РДА, міських та сільських рад перед громадами.
·  забезпечення можливості участі громади у прийнятті важливих рішень шляхом проведення загальних зборів громадян, проведення місцевого референдуму, а також реалізація можливості відкликання депутатів сільської селищної, міської  та обласної рад. 
· проведення поступової реконструкції та регулярного ремонту доріг вулиць в районних центрах, містах та селах округу. 
·  внесення в державний план будівництва окружної дороги в Кагарлицькому районі навколо Кагарлика.
·  підтримка реставрації історичних пам’яток та реконструкції музеїв.
·  впорядкування системи землекористування, введення справедливої орендної плати на використання пайових та державних земель.

· заборона забудови місць масового відпочинку громадян та місць історичного значення.

·  забезпечення охорони навколишнього природного середовища шляхом будівництва та реконструкції очисних споруд, сміттєзвалищ, ремонту каналізаційних мереж.
·  ремонтування та оснащення новим і сучасним обладнанням ключових об’єктів  соціальної сфери -  лікарень, дитячих садків, шкіл, дитячих будинків та будинків для людей похилого віку. 
·  створення системи адресної фінансової  допомоги малозабезпеченим, пенсіонерам, інвалідам, біженцям, сім’ям військовослужбовців, які беруть/брали участь в бойових діях в зоні АТО та особам, що потребують лікування за рахунок залучення коштів благодійних організацій. 
· оснащення шкільним обладнанням шкіл, дитячих садків та дитячих будинків. 

·  продовження підтримки та реалізації програми енергозбереження, а саме заміни вікон на новітні в навчальних закладах округу. 

· створення умов для відпочинку дітям шкільного та дошкільного віку шляхом встановлення  спортивних та ігрових дитячих майданчиків. 

· реконструкція та благоустрій зон відпочинку, берегових зон та парків.

· оснащення дитячих-юнацьких спортивних шкіл та

 спортивних секцій. Підтримка талановитих спортсменів.

• будівництво та відновлення православних храмів та підтримка заходів, спрямованих на збереження і відродження християнських традицій.
Вірю, що спільними зусиллями шляхом взаємодії та порозуміння ми досягнемо максимально якісного результату. Зі своєї сторони гарантую відданість справі, повну прозорість своєї депутатської діяльності та щорічну звітність результатів своєї роботи.
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