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Для мене, кандидата в народні депутати України по виборчому округу  №177 Віктора Остапчука, головними завданнями є сприяння встановленню миру і громадянського порозуміння в державі, виконання програм соціально-економічного, культурного та духовного розвитку мого округу, що були започатковані мною в якості депутата Верховної Ради України сьомого скликання. Така робота буде мати три напрямки:

Верховна Рада – центр законодавчих ініціатив,
а не політичних шоу

Народні обранці мають бути гідними високої довіри, отриманої від своїх виборців. 
В першу чергу необхідно докласти всіх зусиль для збереження територіальної цілісності країни, відновити мир, а також — провести реформи системи державного управління, в тому числі і місцевого.
 Весь свій професійний та життєвий досвід я використаю для створення законодавчого  середовища, необхідного для вирішення цих першочергових завдань. Пріоритетною для мене буде законодавча підтримка економічних реформ. Це, насамперед, модернізація транспортної інфраструктури, енергозбереження, екологія, створення нових робочих місць, створення підприємств із переробки сільськогосподарської продукції, підтримка вітчизняного виробника, відродження українського села, гідний соціальний захист, розвиток фізкультури і спорту. 
Мир. Єдність. Відродження

Після закінчення «гарячої» стадії неоголошеної війни на Донбасі знадобиться багато часу, багато сил і терпіння, щоб відродити дійсно єдину Україну.

Праця задля єднання та відродження України – важливий напрямок моєї діяльності. 

виборець - Джерело законодавчих ініціатив

Нам потрібні закони, які створюють комфортне для людини життєве середовище. Це - забезпечення достойної праці та гідна винагорода за неї; надійні системи освіти, охорони здоров’я, пенсійного захисту, безпеки та правопорядку; сприятлива екологія; задоволення гуманітарних потреб, збереження права спілкування звичною (рідною) мовою, розвиток інститутів громадянського суспільства. Особливу увагу буду приділяти вирішенню питань соціально вразливих верств населення, громадян з  особливими потребами,  ветеранів війни та праці, «афганців», чорнобильців.

Бути разом із виборцем та взаємодіяти, щоб швидко та ефективно вирішувати життєві проблеми, - найважливіший напрямок моєї діяльності. 
Першочерговими для мне завданнями у виборчому окрузі є:

· масштабне покращення транспортної та соціально-культурної інфраструктури, особливо в сільській місцевості;

· забезпечення якісною питною водою Куп’янська та інших населених пунктів округу; 
· газифікація північної частини Шевченківщини;
· забезпечення вивозу сміття та будівництво сміттєпереробних комплексів у Куп’янську, Ізюмі, Борівському та Шевченківському районах, що дасть можливість ліквідувати місцеві сміттєзвалища;
· будівництво в Ізюмі сучасного Палацу спорту, продовження реалізації програми з будівництва на території округу дитячих, тренажерних та спортивних майданчиків (за 2 роки вже побудовано майже 100 таких майданчиків);
·  ремонт житлового фонду та об’єктів соціально-культурної сфери тощо. 
Майже два роки я, як народний депутат України сьомого скликання, спілкувався з мешканцями мого округу  мовою позитивних справ, і у разі отримання вашої довіри, шановні виборці, продовжу цю роботу — разом із вами. 
Ваш Остапчук Віктор Миколайович                
