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 УКРАЇНЦЯМ ПОТРІБЕН МИР!


Зараз Україна переживає один із самих тяжких історичних періодів: під загрозою знаходиться територіальна цілісність та єдність країни, тому гострою необхідністю є проведення військової реформи та підвищення рівня професійності армії, ми повинні створити потужну українську армію та професійну службу національної безпеки, які будуть надійно захищати країну від зовнішніх посягань. Служба в українській армії повинна стати однією з найбільш шановних професій.
УКРАЇНЦЯМ ПОТРІБЕН ГІДНИЙ РІВЕНЬ ЖИТТЯ!


Побудова цивілізованих взаємовідносин між владою, бізнесом та суспільством дозволить забезпечити одночасно розвиток економіки і захист населення. Для створення таких взаємовідносин держава повинна ефективно контролювати економіку та соціальну сферу.
Наш край – аграрний край, тому необхідно продовжити дію мораторію на продаж сільськогосподарських земель та заборонити реалізацію їх іноземцям. Вкрай важливо захистити права землевласників та підвищити на законодавчому рівні мінімальну орендну плату за користування сільськогосподарськими угіддями. Оформлення актів власності на землю спростити, щоб виключити довжелезні черги та зловживання посадовців.

Необхідно законодавчо впровадити податкові «канікули» для середніх та малих підприємств. 
Розвиток промисловості дозволить створити нові робочі місця та забезпечити споживачам якісний товар за доступними цінами. 
Важливим для України залишається збереження кадрового потенціалу. З метою підготовки профільних спеціалістів, продовжу на законодавчому рівні програму - «Молодий спеціаліст» в рамках якої  планую запровадити підвищення кількості бюджетних місць у ВУЗах до 50 % з забезпеченням випускникам першого робочого місця  та  житла у разі роботи у сільській місцевості. 
Кожен громадянин повинен відчувати себе соціально захищеним. Держава повинна забезпечити умови для охорони здоров’я, освіти та виховання дітей. Важливим для якісного надання цих  послуг є створення сучасних лікарень, шкіл, дитячих садків.   
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КОЖНОГО!

Держава – це, засіб загальнонаціональної консолідації, досконалий інструмент вирішення проблем України. Для цього влада повинна повною мірою відповідати перед громадськістю за свої дії, а кожен посадовець особисто звітувати перед людьми про свій вклад.
Влада повинна бути з народом, працювати в інтересах суспільства. Тільки тоді Україна посяде гідне місце серед розвинених країн світу.

ЄДИНИЙ НАРОД!
Політика держави повинна бути направлена на збереження, розвиток і гармонію  єдиного  цілого, поєднуючи культурні та релігійні особливості кожного громадянина.
Необхідно створити концепцію патріотичного виховання молоді та втілити її на загальнодержавному рівні.  
Вірю, нам під силу пройти цей шлях!
Збережемо найкраще – побудуємо нове!
Олександр Пономарьов

