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Кандидата в народні депутати України 

від ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» в одномандатному виборчому окрузі № 12   

Порошенка Олексія Петровича 

Україна – унітарна, європейська держава
Вінниччина – це край відкритих, талановитих, працьовитих людей, які прагнуть жити в унітарній, квітучій Україні, в якій панують мир, взаєморозуміння, спокій та злагода. Своєю щоденною відданою працею у всіх сферах вони крок за кроком ідуть до цієї мети.    

Зовнішня загроза територіальній цілісності України, тотальна корупція, розкрадання державного бюджету, кумівство попередньої влади, відсутність реформ – це гострі проблеми, які потребують негайного вирішення.

Вирішення цих завдань було мрією кожного члена «небесної сотні», військового або добровольця, які воюють у зоні АТО. Виконати їх – це наш священний обов’язок. Особливо перед пам’яттю загиблих героїв.

Переконаний, що навіть у надзвичайно гострих умовах суспільно-політичної ситуації, громадяни України не втратили віру у відродження та розбудову нашої держави. Ці люди більше ніколи не допустять до управління державою популістів, політиканів, людей із заплямованою репутацією, які одразу після приходу до влади забувають про інтереси громадян, які і делегували їм свої повноваження.   

Новий парламент повинен складатися із людей, для яких слова Україна, рідна земля, добробут громадян – це найважливіші поняття у житті. Саме сильна команда однодумців в змозі провести докорінні зміни у всіх сферах державного апарату та суспільства.

Відродження України почнеться з усвідомлення кожним громадянином власної приналежності до української держави, яка повинна забезпечити захищеність прав, свобод і гідності людини і громадянина.
Конституція України передбачає рівність громадян перед законом, доступне і справедливе правосуддя, невідворотність покарання за злочини. Наше завдання, щоб в Україні завершилося формування правової, соціальної держави, міцного і дієвого громадянського суспільства.         
Інтеграція України до європейського цивілізаційного простору є безальтернативною стратегією нашого позиціонування на міжнародній арені, яка знаходить широку підтримку більшості громадян. 

За останній час, не дивлячись потужний спротив, створено низку правових, податкових, освітніх, зовнішньополітичних передумов для остаточної інтеграції України до Європейського союзу. Переконаний, що українська держава повинна стати рівнозначним, сильним партнером європейських держав та посісти гідне місце у світовій соціально-економічній та політичній системі.

Для цього нам необхідно вирішити ряд проблемних питань. Відзначимо пріоритетні серед них. 
Всеохоплююча політична, дипломатична діяльність з метою повернення Криму та збереження територіальної цілісності України.

Реформування усіх сфер соціально-економічного життя в Україні.

Створення умов для ведення бізнесу, метою яких є посилення ролі вітчизняного товаровиробника. Особливо це стосується аграрної галузі, яка є базовою у нашому регіоні і може стати основою економічного прориву. Результатом цього стане збільшення кількості робочих місць, збільшення податків та зборів. 
Потужна державна політика щодо зменшення енерговитрат та залежності української промисловості та ЖКГ від зовнішніх факторів. 
Децентралізація влади, перезавантаження усіх гілок влади та встановлення дієвого контролю громадян над владою забезпечать довіру та ефективність здійснення державної влади всіх рівнів.

Поєднання національного характеру та традицій українців із європейськими стандартами та рівнем життя забезпечать довгоочікуваний добробут кожного громадянина. 
Кожен голос, відданий за мене виборцем, вважатиму кредитом довіри спільної співпраці та зобов’язуюсь гідно представляти інтереси громадян Вінниччини у парламенті.  
