Передвиборна програма 

кандидата в народні депутати України 

Пресмана Олександра Семеновича
«Думай заради майбутнього!»

Позачергові вибори до Верховної Ради України відбуваються у період відродження гідності держави, коли особистість конкретної людини, конкретної родини, пересічного громадянина України посіли перше місце в державі, країні, регіоні, кожному населеному пункті.

Лише через прийняття та реалізацію реально працюючих антикорупційних законів  сьогодні потрібно здійснити  реформи, які мають суттєво покращити стан соціальної сфери. Тому, пріоритетом особисто для мене, як для кандидата в народні депутати України, є розбудова інфраструктури соціальної сфери та досягнення нової якості життя населення. Підвищення рівня життя – можливість створення умов для розвитку здорової особистості і патріота своєї держави.
Враховуючи потреби та інтереси мешканців одномандатного виборчого округу № 139, делеговані мені трудовими колективами, громадами, я, кандидат в народні депутати України Олександр Пресман, протягом неповних двох років як народний депутат, здійснював  і маю продовжувати наступну діяльність:

1. Забезпечити екологічно сприятливі умови життя, що бачу можливим через:
 збільшення обсягу інвестицій, визначення місць збирання та утилізації промислових і побутових відходів, попередження зсувних процесів, вивільнення територій від отрутохімікатів, створення природоохоронних зон, здійснення комплексного аналізу систем водопостачання та їх реконструкцію.
«Здорова людина – щаслива родина!»

2. Посилити мотивацію органів місцевого самоврядування щодо зміцнення місцевих бюджетів, розширення фінансово-економічних можливостей територіальних громад через: 
розірвання договорів із такими орендарями, які не виконують інвестиційні обов’язки, затвердження генеральних планів населених пунктів, розпаювання земель, пільгову регуляторну політику щодо підприємств, які створюють робочі місця для сільського населення, організацію сільгоспкооперативів, відкриття базових «народних» ринків, що надає можливість селянам якісно використовувати власні земельні ділянки.
«Достаток в родині – майбутнє в країні!»

3. Повернути молодь на село шляхом:

реформування аграрного сектору, покращення матеріальної бази системи охорони здоров’я, пільгового кредитування на проведення комунікацій, будівництво жилих домів молодим сім’ям, поновлення роботи сільських клубів, розбудову спортивної інфраструктури, підвищення мотивації роботодавців щодо професійно-технічної освіти випускників сільських шкіл, встановлення у кожному сільському будинку інтернету.

«Майбутнє країни – щаслива дитина!»

4. Відродити духовну культуру народу, що має вирішити питання:
збереження об’єктів культурної спадщини, демографічне питання, занепад
 моральних якостей підростаючого покоління, повернення пошани до вічних людських цінностей: Батьківщини, батька, мати, дорослого, вчителя.
«Розумна людина – велика країна!»

Будьте впевнені, що я продовжуватиме  докладати всі зусилля під час законотворчої діяльності заради головного – Вас, Ваших можливостей! Тому, що: «Головне для країни – людина! Має назву вона – Україна!»
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