
ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
кандидата в народні депутати України
в одномандатному виборчому окрузі № 67

РАЗВАДОВСЬКОГО ВІКТОРА ЙОСИПОВИЧА
Шановні земляки! У своїй передвиборній програмі я виступаю за єдину, незалежну, демократичну Україну, державна політика якої будується на справжніх людських цінностях і спрямована на служіння народові.
Свою роботу в парламенті та окрузі планую зосередити на вирішенні наступних завдань:
Відстоюватиму права соціально-незахищених верств населення. При прийнятті бюджету на наступні роки обов’язково підтримаю позицію – адресні надбавки тим, хто потребує соціальної допомоги.

Виступатиму за децентралізацію влади, розширення можливостей і збільшення ресурсів громади – села, селища, міста. Проведення реформи місцевого самоврядування, зменшення відсотків відрахувань до державного бюджету та збільшення фінансування територіальних громад, адже народ здійснює владу безпосередньо через органи державної влади та органи місцевого самоврядування.
Виступатиму за посилення боротьби з корупцією: проведення антикорупційної люстрації, податкової амністії. Сприятиму розробленню та здійсненню комплексу заходів на регіональних рівнях, спрямованих на усунення причин та умов учинення корупційних порушень із залученням широкого кола громадськості.
Наполягатиму, щоб люстрація влади розпочалась якнайшвидше: суди, прокуратура, СБУ, міліція та державна служба мають бути реформовані за стандартами Євросоюзу, внаслідок чого їхня чисельність повинна бути різко скорочена, а зарплати – збільшені.
Підтримуватиму реформування Збройних Сил України та ключових галузей військового управління з метою зміцнення обороноздатності України.
Зобов’язуюсь підтримувати всі заходи, спрямовані на повернення Криму. Крим – це Україна.
Спрямовуватиму зусилля  на впровадження державних програм морального й патріотичного виховання молоді, недопущення пропаганди насильства.

Сільське господарство України є однією з найважливіших галузей економіки. Підтримуватиму впровадження євроінтеграційних процесів, розвиток аграрного виробництва шляхом запровадження правил ресурсного забезпечення виробників сільгосппродукції (в тому числі селянських господарств), надання пільгових довгострокових кредитів, підвищення закупівельних цін на молоко, м’ясо, продукцію рослинництва, збут продукції безпосередньо виробниками та створення цехів по переробці її – це те, що дасть змогу селянинові нарешті відчути себе господарем. 

Сприятиму у проведенні реформування системи охорони здоров’я із впровадженням бюджетно-страхової медицини (наприклад онкологія, СНІД, екстрена медична допомога, охорона материнства і дитинства – фінансує державний бюджет, а все інше – Фонд обов’язкового медичного соціального страхування), яка забезпечить якісне медичне обслуговування в лікувальних закладах усіх форм власності.

Відстоюватиму повернення пенсійного віку: для жінок – 55 років, для чоловіків – 60 років. Мінімальна пенсія має встановлюватися на рівні реального споживчого кошика, щоб людина відчувала себе захищеною.

Сприятиму створенню умов для ведення здорового способу життя, розвитку масової фізичної культури та спорту, починаючи з дошкільних установ. 


