ПРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
Кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 149
Реки Андрія Олександровича
Шановні новосанжарці!

Україна має стати одним із прикладів успішної трансформації на пострадянському просторі і протягом 20 років увійти до першої двадцятки країн за Індексом людського розвитку. Пропоновані в цій програмі перетворення – шлях до досягнення цієї мети.
Україна, яка, на початку 90-х років, мала чудові перспективи розвитку та розквіту, втрачає свої шанси та потенціал. Ми побудували державу, в якій не можемо  жити самі, та яку не можемо залишити дітям. Нас стало менше на 6 мільйонів! Деградують духовність і мораль. Велична європейська нація - вимирає та банкрутує. Україна - потребує змін! 

НАША МЕТА – ЄВРОПЕЙСЬКА УКРАЇНА

Стратегічна мета партії – сильна, незалежна Україна, здатна своїми силами захистити себе від зовнішнього ворога, гарантувати безпеку, забезпечення прав і свобод своїх громадян, здійснити всебічні реформи, необхідні для досягнення європейських стандартів. Людина, її інтереси і потреби - в основі нашого політичного курсу. 

Головний інструмент - системні реформи, передбачені Угодою про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

       Наші головні цілі - безпека і розвиток

Настав час усім українським патріотам та чесним людям згуртуватися й змінити українські реалії на краще. ВИРІШИВ – балотуватися до Верховної Ради України. 
ПРИСЯГАЮ: неухильно дотримуватися Конституції України, відстоювати її соборність, незалежність та національні інтереси, дбати про добробут новосанжарців та Українського народу, захищати права і свободи кожного громадянина, шанувати нашу історію, мову, культуру та традиції, достойно представляти округ та відстоювати інтереси у Верховній Раді України усіх мешканців Нових Санжар, незалежно від того за кого Ви, як виборці, проголосували. Свої депутатські обов'язки виконуватиму чесно, компетентно, морально і відповідально. У разі втрати Вашої довіри ЗОБОВ'ЯЗУЮСЯ: добровільно скласти повноваження народного депутата України.
1. На державному рівні я виступаю ЗА: повернення влади Народу (громаді), як її носієві:
децентралізацію влади, розширення повноважень органів місцевого самоврядування. Кошти зароблені селищем, повинні витрачатись на користь селища!
відтворення сучасної та боєздатної професійної арміі.
надання права обирати керівників районних та обласних державних адміністрацій, а також оголошувати НАРОДНИЙ ІМПІЧМЕНТ (недовіру), через референдум за народною ініціативою, усім виборним посадовцям;
обмеження ДВОМА строками термін перебування на виборних посадах; перехід від олігархічного до народного капіталізму захист підприємців малого та середнього бізнесу розвиток інфраструктури селища
лобіювання інтересів промислових підприємств селища
реформу медичної сфери для людей - збереження безоплатної медичної допомоги та впровадження страхової медицини;
підвищення пенсій, які б відповідали прожитковому рівню;
прирівнювання освітян і медичних працівників до державних службовців й службовців органів місцевого самоврядування;
посилення боротьби з корупцією: проведення антикорупційної люстрацйї, податкової амністії, створення Національного антикорупційного бюро захист екології регіону;
2. У виборчому окрузі основними завданнями ВВАЖАЮ:
створення робочих місць, в т.ч. для повернення заробітчан, першочергове працевлаштування молоді, жінок, одиноких матерів та сиріт;
поширення права перетинання державного кордону в спрощеному порядку на усіх жителів Нових Санжар та України;
створення амбулаторій сімейного лікаря, пільгове забезпечення інвалідів ліками; зміцнення матеріальної бази шкіл та дошкільних закладів, їх комп'ютеризацію; виконання програми будівництва та ремонту доріг селища. 
Я ВАС НЕ ЗРАДЖУ! СЛАВА УКРАЇНІ! 
З повагою Андрій Река
