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Різаненка Павла Олександровича

Дорогі земляки, в наш дім прийшла Вітчизняна війна. Ми воюємо проти окупантів – зовнішнього московського та внутрішнього чиновницько-олігархічного.

 Чужинців ми здолаємо – відвагою наших бійців і добровольців, незламністю волонтерів, стійкістю кожної родини, яка підтримує захисників Вітчизни.

Щоб подолати окупанта внутрішнього, маємо один шлях: змінити склад всіх гілок влади і принцип їх функціонування. Силами, знаннями і вміннями молодих і освічених кадрів підняти економіку України на рівень, гідний однієї з найбагатших ресурсами країн Європи.

Народ України має право своїм рішенням змінити владу і долю держави!
Час вичистити владу!

Досить дозволяти зрадникам і корупціонерам мінятись кріслами під виглядом «кадрових змін»!

Зрадник має бути позбавлений посади, статків і громадянства!

Корупціонер має компенсувати громаді всі завдані збитки своїм майном – і назавжди втратити можливість займати владні посади!

Час спростити владну систему!

Влада всіх гілок, всіх рівнів має бути оптимізована за європейським зразком: кількість держчиновників буде скорочена, взаємодія між ними автоматизована, звільнення і відкликання на вимогу громади максимально спрощені.

Чиновник – це найманий працівник громади, а не вічні можливості і права! Всі персональні пенсії і чиновницькі пільги будуть скасовані.

Все незаконно захоплене чиновниками буде повернуто: землі, виробництва, будівлі, надра.

 Час прямого народовладдя!

Майдан кров’ю виборов право на пряме управління народу:
Народна законодавча ініціатива. Законопроект, підтриманий 150 тисячами громадян, першочергово розглядатиметься парламентом.

Народне вето та Народний вотум недовіри. Громадяни на референдумі зможуть скасовувати рішення органів влади, відкликати мандат депутата будь-якого рівня, відправляти у відставку голову місцевої держадміністрації, керівника міліції і податкової, прокурора, суддю.

Час відновити виробничі потужності України!

Власні виробництва, власні високі технології – це запорука добробуту на десятиліття, гарантія якісних, високооплачуваних робочих місць на кілька поколінь.
Відкриття Європейського ринку, підписання Угоди про асоціацію та зону вільної торгівлі – нагода збудувати нові високотехнологічні, енергоефективні виробництва!
Україна – не лише країна-транзитер, джерелом прибутку держави не може бути переважно перепродаж! Час відновлювати виробничі потужності Батьківщини!

Час розвивати молоді кадри для оновленої економіки!

Час повернути в систему народного господарства робочу і технічну освіту виробничих, інженерних та інформаційних спеціальностей! 
Якісні інженерні кадри – це інвестиційна привабливість для високотехнологічних виробництв, це довготермінові вкладення в економіку, в розвиток держави!

Україна мусить повернути лідерство і як експортер високотехнологічної зброї, і як розробник рішень для аерокосмічної галузі. Наші фахівці, наші заводи були світовими аерокосмічними лідерами – ми повернемо собі це лідерство!
«Зроблено в Україні» - має стати гарантією якості й інноваційності продукції для всього світу!
Час подбати про національну енергетичну безпеку!

Основа безпеки держави – це енергонезалежність та енергоефективність народного господарства. Максимальне запровадження відновлюваних джерел енергії, технологій енергозбереження – це безпека держави, зменшення витрат на енергоносії виробництв та домогосподарств.
Час будувати державу!
Долучайся знаннями, вміннями, роботою й ідеями!

