ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ БОРИСЛАВА РОЗЕНБЛАТА

ВІД ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» ПО МАЖОРИТАРНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУГУ № 62
Я – українець і хочу жити у вільній, безпечній і забезпеченій європейській країні. Україна вже зробила перші кроки до європейського майбутнього. Попереду ще багато роботи, але в нас є основний ресурс – це наші люди. Я переконаний, що людям, які ціною власного життя і здоров’я відстояли своє європейське майбутнє, під силу створити вільну й процвітаючу державу.

Я підтримую політику нашого Президента Петра Порошенка і як депутат Верховної ради зроблю усе, щоб Україна успішно проходила шлях до розвинутої європейської держави.

Прозора і чесна влада передусім

Подолання корупції на всіх рівнях перший крок на шляху до оновленої України. Буду добиватися жорсткої кримінальної відповідальності за корупцію. Прийняті антикорупційні закони мають діяти. Як депутат я зроблю усе можливе, щоб усі чиновники, судді та правоохоронці, які порушують закони, були покарані – незалежно від посади, соціального статусу чи матеріальних статків. 

По-друге, в Україні має бути реформована вся правоохоронна система – прокуратура, міліція, суди, СБУ. Досвід трансформації правоохоронних структур я пропоную запозичити у Грузії.

50% скорочення чиновників усієї вертикалі державної влади шляхом оптимізації їх функцій – насамперед службовців з дозвільної системи. 

Посилення місцевих громад

Місцеві громади повинні отримати більше коштів і повноважень. Успішний досвід запровадження реформи місцевого самоврядування пропоную запозичити в Польщі.

Моя Україна – це держава з сильною економікою. Україна може і буде заможною державою.
Я багато років займаюся підприємництвом і на власному досвіді відчув усі перепони з якими зіштовхується український бізнес. Як депутат Верховної ради я зроблю усе можливе, щоб українська економіка була в короткий термін модернізована відповідно до європейських стандартів. 

Податковий тиск сьогодні унеможливлює розвиток підприємництва. Проте підприємництво – це кошти до державного бюджету й робочі місця. Влада повинна сприяти розвитку вітчизняних підприємств.
Україні – сильну професійну боєздатну армію

Реформування Збройних сил України – надважливе питання. Підготовка професійних кадрів, сучасне оснащення армії – гарантія нашої безпеки.

Українським військовим, які отримали травму, - соціальне та медичне забезпечення. Їхні родини – в разі втрати годувальника – соціальні гарантії від держави. Підтримую створення корпусу резервістів за прикладом Швейцарії. 

Підвищення заробітної плати шляхом розвитку економіки. За 10 років проведених у складі ЄС Польща стала багатшою утричі. Сьогодні мінімальна заробітна плата у Польщі – 400 євро. На даному етапі я пропоную взяти за зразок саме цю країну. 

Соціальне та медичне забезпечення

Потрібно розвивати систему соціального та медичного страхування за прикладами країн ЄС.  

Держава повинна бути гарантом достойного рівня життя усіх соціально незахищених категорій населення. Кожен українець повинен мати якісне медичне обслуговування відповідно до європейських стандартів. Молодь повинна отримувати якісну освіту та проходити стажування в Європі. 

Вітчизняна безкоштовна медицина ґрунтується на хабарах, які не гарантують якісне обслуговування. Відстоюю якісне медичне обслуговування через медичне страхування.  

Повернення Криму шляхом зміцнення економіки

Вважаю, що повернення Криму знаходиться в економічній площині. Тільки заможність і процвітання українців повернуть нам цю територію.

Я сконцентрую свої зусилля в Житомирі на розвитку міської та соціальної інфраструктури. Я добре знаю проблеми житомирян. У мене є практичний досвід з розвитку інфраструктури нашого міста. Тому я планую сконцентруватись на вирішенні наступних питань.

1. Якісна питна вода в кожному крані. 

2. Розвиток житлового будівництва і гнучка система отримання житла.

3. Створення робочих місць із гідною заробітною платою.

