ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата в народні депутати України по одномандатному мажоритарному виборчому окрузі № 216

СУПРУНЕНКА Олександра Івановича

Дорогі кияни! 
У ці дні наша Держава переживає надзвичайно складний період, будемо відверті – йде війна. Щодня Україна втрачає своїх вірних воїнів, матері щодня ховають синів, діти залишаються без батьків... Знайти слова у ці трагічні дні надзвичайно складно, але і мовчати важко.

Те, що переживає наша країна сьогодні – це не лише зміни у політичному житті суспільства, нинішні події змінюють свідомість кожного із нас. Ще ніколи наш народ не був таким об’єднаним. Кожного дня ми ведемо Правий Бій! Українці змушені доводити цілому світу, що наша нація – непереможна, а Україна – була, є і буде самостійною та незалежною!

Впродовж 23 років нам обіцяли зміни та покращення. Однак, ми стали свідками і переконалися, що ніхто, окрім нас самих, не спроможний такі зміни реалізувати. Сьогодні ми маємо чи не єдиний шанс побачити у владі дійсно представників народу - людей, які не пустими обіцянками, а реальними справами, довели своє щире прагнення змінити життя в країні, вивести її на шлях соціально-економічної стабільності, а далі - і розвитку.
Я переконаний, що лише самостійно обраний депутат зможе бути по-справжньому незалежним та незаангажованим, а відтак зможе дієво відстоювати інтереси своїх виборців. 

Саме тому я прийняв рішення балотуватися і  розраховую на Вашу підтримку. Разом ми повинні будувати нову Державу, в основі якої – солідарність і взаємодопомога, висока моральність і духовність, шанобливе ставлення одне до одного, доброта і справедливість.
Я йду на вибори народних депутатів України по рідних для мене Дарницькому та Дніпровському районах. Тут я народився і виріс, тут живу й працюю, і вже багато років поспіль допомагаю вирішувати проблеми території та киян, адже мені усі ці труднощі відомі як нікому іншому, бо я і сам мешканець Дарниці.
Мені боляче спостерігати, як окремі народні депутати, отримавши довіру жителів Дарницького та Дніпровського районів, відразу після виборів забули про тих, хто їх обрав, хто повірив їм та вручив у їхні руки свої долі. Замість реальної помочі людям, вони зосередились на власних інтересах, повернувшись до проблем киян спиною. 
Для мене є принциповим зажди підтримувати зв'язок зі своїми виборцями, надавати допомогу та підтримку. І я довів це на справі, як у часи коли був народним депутатом, так і коли працював в інтересах киян як громадський діяч. 
Переконаний, що у цей складний для країни час, нова Верховна Рада, яка незабаром буде обрана, не матиме тривалої історії свого існування. І кожного того дня, що матиму за честь представляти Вас у Парламенті, приділятиму всебічну увагу нашим воїнам, які боронять країну від агресора; буду робити все, щоб Держава гідно захищала цих героїв та допомагала їхнім рідним та близьким.
Працюючи у Парламенті, я зосереджу свої зусилля на тому, щоб негаразди, які нині створює країна-агресор, завдавали якомога меншої шкоди громадянам; щоб малозабезпечені верстви і надалі могли розраховувати на державну соціальну підтримку; щоб ціна на російський газ, яка постійно зростає, не впливала на можливість громадян сплачувати за житлово-комунальні послуги. Я також працюватиму над тим, щоб поняття «хабарництво» та «корупція» залишилися в минулому, а Україна розвивалася конкурентоспроможна країна з інвестиційно привабливим кліматом. 
Переконаний, що заручившись Вашою підтримкою, я зможу виконати взяті на себе зобов’язання. І розумію, яку величезну відповідальність матиму перед Вами, мої дорогі виборці!
