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ЗМІНИ – НЕГАЙНО!

Відповідальність за кожне слово та дію – це мій основний принцип у житті, а тому у своїй програмі я виклав усі міркування щодо того, на чому професійно знаюсь, у чому щиро переконаний та чого обов'язково досягну, маючи мандат народного депутата України.

Революція Гідності показала, що справжнім борцем проти режиму виявились не політичні партії, а весь свідомий український народ. Звісно, роль партій у ній була мінімальною. Водночас, українці потрапили під вплив міфу про те, що депутат не має працювати на виборчому окрузі, а має лише займатись законотворчістю. Демагоги кажуть, що будь-яка справа для людей – це підкуп, купівля довіри. Це повний абсурд, яким депутати-популісти виправдовують свою бездіяльність. Адже хіба ж довіру можна купити? Я завжди вважав, що довіру потрібно заслуговувати.

Прийшов час політиків конкретних справ. Люди мають бачити здатність депутата до реальних дій на користь громади. Україна будується не патріотичними гаслами, а патріотичними справами.  

Першочерговим завданням патріотів України має стати активне об’єднання сил навколо Президента України Петра Олексійовича Порошенка для того, щоб Президент міг вивести Україну з війни і відновити мир та спокій. У Верховній Раді України має сформуватися пропрезидентська більшість з представників різних партій та з числа безпартійних політиків, до яких належу і я.

Ефективні реформи потрібно розпочинати негайно, не чекаючи дня виборів. Поки діючі депутати продовжують замилювати громадянам очі, а тисячі кандидатів у цей час роздають ніколи ними нездійсненні обіцянки, я працював для Хмельниччини і надалі продовжую для неї працювати. Результат цієї роботи – сотні відремонтованих шкіл, дитячих садків та медичних закладів, десятки спортивних залів та майданчиків. Однак, найголовніше моє досягнення у тому, що я зі своїми однодумцям повернув віру людям у зміни на краще, віру у тверде і рішуче слово, віру в те, що обіцяне виконується, їх чують, на допомогу їм приходять швидко і допомагають дієво.

Новообраному парламенту належить вирішити ряд важливих для подальшої долі України завдань, першочерговими з них, вважаю:

·  консолідовану нову воєнну доктрину;
·  активне прийняття усіх необхідних законів для швидкої реалізації усіх положень Угоди про асоціацію України з Європейським Союзом;
·  проведення люстрації і притягнення до відповідальності всіх посадовців, причетних до політичних переслідувань, порушень прав людини, неправосудних рішень, невиконання рішень Європейського суду з прав людини та щодо корупції; 
·  скасування недоторканності народних депутатів та суддів;
·  запровадження механізму відкликання народного депутата та щорічне декларування чиновниками своїх доходів та видатків;
· суттєве скорочення витрат на утримання влади;
·  зменшення кількості дозвільних документів і ліцензій для ведення бізнесу, забезпечення найменшого втручання держави у справи бізнесу та ліквідування податкової міліції;
·  зменшення кількості існуючих податків та зборів, а також максимальне спрощення процедури їх сплати;
·  продовження мораторію на продаж сільськогосподарських земель, водночас, забезпечення можливості продажу державі земельних паїв за ринковою ціною;
· законодавче закріплення річної орендної плати за сільськогосподарську землю на рівні 12% її ринкової вартості, а також продовження безкоштовного оформлення документів, що посвідчують права власності на землю;
·  законодавче закріплення щорічних перевірок відповідності витрат і вартості майна чиновників та членів їхніх сімей задекларованим доходам;
·  продовження реформи місцевого самоврядування, значно розширивши права регіонів;
·  забезпечення підвищення стипендій для студентів до рівня прожиткового мінімуму.
Закликаю усіх українців обирати тих, хто забезпечить ефективні зміни негайно!

Слава Україні!
Шинькович А.В.
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