Передвиборна програма кандидата в народні депутати по одномандатному мажоритарному округу № 165

Тараса Юрика

Жити гідно! Жити по-новому!
Ми, українці, заслуговуємо жити гідно на своїй землі. Отримувати кваліфіковану медичну допомогу, здобувати найкращу освіту, отримувати не мізерний «прожитковий мінімум», а зарплатню, якої б справді вистачало. Попередники зробили все для того, щоб людина почувала себе у своїй країні непотрібною і безпомічною. Так більше не можна! Досить!

Працевлаштування та достойна зарплата. Досить українцям виїжджати закордон у пошуках кращої долі. Ми спостерігаємо за тим, як наші діаспори в різних країнах світу все збільшуються. Так, це чудово, що громадяни не забувають про своє коріння і навіть далеко від Батьківщини хочуть об’єднуватися. Проте цей факт доводить, що кількість тих, хто покидає рідний дім, не зменшується. До прикладу,на Тернопільщині фактичнонемає функціонуючих підприємств, інвестиції також відсутні, робочі місця, відповідно, теж.  А де людям заробляти? Особливо ця проблема торкається сіл. Якщо в обласних центрах ще можливо знайти собі, навіть не по професії, але хоча б якусь роботу, то в невеличких населених пунктах, у селах працевлаштуватися практично неможливо. В результаті - молодь виїжджає, а села спустошуються. 
Дороги. Постійна і болюча проблема усіх без винятку громадян. На Заході України військові дії, слава Богу, не ведуться.Проте численні ями та вибоїни на автошляхах – наче після обстрілів. І щороку ситуація повторюється: влітку дороги латають, після зими асфальт сходить разом зі снігом. Водії виїжджають на дорогу, як на мінне поле. А скільки грошей тратить сім’я на утримання автомобіля і його ремонт. Окрім недешевого пального, витрати йдуть на запчастини. Утримувати авто стає елементарно дорого. 

· Медичне забезпечення. Сьогодні людина боїться захворіти чи потрапити до лікарні. Чому? Тому що одразу постає питання, де взяти кошти на медикаменти, на «подяку» для лікаря, на інші щоденні витрати. Ні для кого не секрет, що медицина у нас не те, що не безкоштовна, а ще й недешева. Мало того, не всі ліки є в наявності, тому деякі потрібно за великі гроші діставати в інших містах, чи з-за кордону. А медичні пункти та ФАПи у селах інколи незабезпечені найелементарнішим. Підтримка саме сільської медицини – це ключове питання. Адже здоров’я населення– понад усе. А якщо немає можливості на лікарський огляд чи отримання звичайних пігулок, то про яку сильну націю ми можемо говорити? 

· Освіта. Від неї залежить майбутнє держави. Реформи у цій галузі вкрай важливі. Для того, щоб дитина хотіла вчитися, потрібно створити їй відповідні умови. Починаючи від впорядкування самих шкіл. Холодні, старі класи, відсутність комп’ютерів та Інтернету, брак підручників. Ці всі невтішні тенденції необхідно викорінити. Отримувати достойну освіту мають право не лише учні приватних навчальних закладів, а й школярі, які «гризуть граніт науки» у звичайній районній чи сільській школі. 

Жити відповідально! Жити по-новому!
· Ми скаржимося на тотальну корупцію. Це ганебне явище існує всюди. Воно живе і розповсюджується. Але ж хто, як не ми, його породжуємо? Винен не тільки той, хто бере, а й той хто дає! Ми звиклись із тим, що краще піднести комусь «конверт», аніж докласти більше зусиль. Так, хабарі, як і «кумівство», в нашій державі вирішують багато питань і при цьому утворюють стільки ж проблем. Який вихід? НЕ ДАВАТИ.

· Енергетична незалежність – це великої ваги питання. Адже зниження споживання енергії – наша спільна справа, яка починається з такої простої дії, як, йдучи з приміщення, вимкнути світло, а завершується модернізацією підприємств і виробництв з одночасним зниженням енергоємності.

Жити вільно – це бути впевненим!

Жити чесно – це змінитися!

Жити впевнено – це не боятися!

Жити гідно – це працювати і розвивати Україну!

