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Система обрання Верховної Ради за партійними списками призвела до поглиблення прірви між виборцями та народними депутатами. В умовах великої кількості партій та відносної відсутності ідеологічних відмінностей між ними виборець втратив можливість впливати на законотворчі процеси. Приватні та корпоративні інтереси в роботі законодавців переважають над загальнодержавними і регіональними. Фінансово-промислові групи утримують партії, а партійні фракції у парламенті обслуговують інтереси цих корпорацій, і це призвело до того, що законодавці перестали помічати проблеми виборців. Як наслідок, зріс дисбаланс у розвитку регіонів та окремих галузей. Повернення України до змішаної системи виборів Верховної Ради – шанс виправити ситуацію.

Моя мета – відновити прямий зв’язок між виборцями й вищим законодавчим органом влади та підпорядкувати роботу Верховної Ради інтересам громадян України. Верховна Рада повинна реалізовувати законодавчу функцію, спираючись на запит громади, що реалізується депутатом у рамках представницької функції, визначеної Конституцією. 
Для здійснення постійного зв’язку із виборцями – в окрузі працюватимуть громадські приймальні на постійній основі. Маючи прямий зв'язок із виборцями виборчого округу № 206, я розроблятиму закони, які захищатимуть їх інтереси та змушу місцеву владу якісно працювати для громадян. 

Закони повинні не тільки прийматися, а й виконуватися всіма, не залежно від чинів і посад. 

Наказ про пріоритети моєї роботи у парламенті, який я отримав під час зустрічей з виборцями: вивести Чернігівщину з депресивного стану.

Для цього потрібно:

відновити для Чернігівщини дію закону про зону пріоритетного розвитку, що передбачає податкові пільги для промислового та аграрного виробника;

істотно спростити реєстраційні процедури та відведення землі під виробництво.
З метою стимулювання виробництва, створення нових робочих місць та відповідного збільшення надходжень до місцевих бюджетів необхідно законодавчо забезпечити мінімальні закупівельні ціни на аграрну та промислову продукції для дрібного та середнього виробника, насамперед, на молоко, м'ясо, картоплю та зерно.

Працевлаштування молоді вирішиться за умови, якщо держава відслідковуватиме потребу галузей у відповідних спеціалістах та забезпечить держзамовлення з оплатою навчання державним коштом.

Геноцид українського села – зупинити! Для цього відмовитись від понять «неперспективне село», «оптимізація видатків» на сільські освітні, медичні та культурні заклади. До кожного села має бути прокладена асфальтована дорога, забезпечене регулярне транспортне сполучення, і кожне село – газифіковане.

Гарантувати населенню достойні закупівельні ціни, передусім, на молоко, м'ясо та картоплю.

Сільським, селищним радам передати правові функції нотаріусів щодо оформлення правочинів із зміни права власності на будь-яке нерухоме майно в межах відповідної сільської ради. 

Відновити соціальні виплати «чорнобильцям» та «дітям війни» стовідсотково. 

Законодавчо закріпити максимальний термін між капітальними та поточними ремонтами дахів, під’їздів, підвалів багатоповерхових житлових будинків.

Жорсткий державний контроль за тарифами на комунальні послуги,  торговельною націнкою на продукти харчування та ліки як у місті, так і на селі. 

Підняти престижність професій лікаря та вчителя за рахунок підвищення заробітної плати не на відсотки, а у рази. 

Законодавче забезпечення пенсійної системи має орієнтуватися не на зменшення кількості пенсіонерів за рахунок підвищення пенсійного віку, а на створення робочих місць, що сприятиме наповненню Пенсійного фонду.

Сформувати законодавчі умови для створення середнього класу.

Перебуваючи в парламенті, я братиму активну участь у законотворчому процесі, але, насамперед, мої законодавчі ініціативи стосуватимуться моїх виборців через їхні накази.

