ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати України

по одномандатному виборчому округу № 48 

БОЯРСЬКОГО ЮРІЯ ІВАНОВИЧА

КРАЇНІ ПОТРІБНІ РЕФОРМИ – ЗАБЕЗПЕЧИМО ЇХ РАЗОМ!

1. ПРОФЕСІЙНА ВЛАДА – УСПІШНА КРАЇНА!

Сучасна складна політико-економічна ситуація потребує:

по-перше, зміцнення єдності влади, забезпечення єдиного правового простору та верховенства законодавства, розробки узгодженої позиції усіх гілок влади з метою розвитку країни;
по-друге, професійності роботи парламенту. Народні депутати повинні усі свої знання та досвід спрямовувати не на політичні баталії, бійки та балачки, а на вдосконалення законодавства держави з метою проведення реформ та забезпечення якісного економічного зростання України.

Для досягнення цієї мети маю наступні досвід та знання:

· вища економічна освіта, вчена ступінь кандидата економічних наук;

· досвід керівної роботи на ПАО “Новокраматорський машинобудівний завод”, зокрема, на посадах головного бухгалтера та заступника генерального директора;

· досвід роботи в органах місцевого самоврядування: депутат Краматорської міської ради (трьох скликань поспіль), голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності;

· досвід законотворчої діяльності: залучався народним депутатом України Скударем Г.М. до роботи над проектом Податкового кодексу України до другого читання, законопроектом “Про акціонерні товариства” та інш.
2. ПАРТІЯ РЕГІОНІВ – РУШІЙНА СИЛА ВПРОВАДЖЕННЯ РЕФОРМ!

Повністю підтримую передвиборну програму Партії регіонів та програму Президента країни В. Януковича “Україна – для людей!”, тому що вони дають можливість впровадити реформи необхідні країні для подолання наслідків кризи, системного оновлення суспільних відносин, підвищення дієвості державної влади.
Буду відстоювати позаблоковий статус України, як гарантію безпеки держави та громадян, сприятиму зовнішньополітичному вектору України на євроінтеграцію, наполягатиму на широкому використанні рідної мови більшості населення в межах адміністративно-територіальних одиниць де вони мешкають.

3. ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ГРОМАДИ ТА МІСТА – МОЯ СПРАВА!

З цією метою пропоную:

Владі: встановити реальну відповідальність керівників всіх рівнів за своєчасне та точне виконання державного бюджету з дотриманням принципів прозорості та відкритості; за неефективне використання державних коштів. Ввести критерії соціальної відповідальності власників підприємств перед робітниками та територіальною громадою.

Місту: забезпечення ефективного перерозподілу коштів держбюджету з метою надання місцевій раді права розпоряджатися більшою часткою зібраних на території міста податків та зборів; захист інтересів міста у процесі прийняття держбюджету з метою залучення фінансування на проведення у місті інфраструктурних проектів. 

Громадянам: впровадження єдиної державної системи соціальних нормативів, що створить умови для соціального захисту прав пенсіонерів, ветеранів, багатодітних сімей та інвалідів. При цьому соціальна допомога повинна бути достойного розміру та має бути адресною.

Бізнесу: мінімізація державного втручання та впровадження спрощення дозвільних процедур; подальше удосконалення податкової системи з метою зниження податкового навантаження та забезпечення умов для стійкого розвитку.

Бюджетній сфері: достойні умови та оплату праці, що дозволить підвищити мотивацію робітників до професійного зростання. Забезпечення робочих місць сучасними інформаційними технологіями.

Молоді: повноцінне соціальне становлення, розвиток і захист інтелектуального та фізичного потенціалу, гарантоване перше робоче місце після закінчення навчального закладу, доступне житло молодим сім’ям.

4. Я НЕ САМ – ЗА МНОЮ ЗАВОД ТА ЗАВОДЧАНИ!

ПАО “Новокраматорський машинобудівний завод” буде і надалі приймати участь у соціально-економічному розвитку міста та країни шляхом своєчасної сплати податків і зборів, виконання соціальних контрактів та цільових програм.

Гарантую, що йду у народні депутати України не за вигодами та пільгами, а щоб вдосконалювати законодавчу базу для розвитку нашої держави!

Я люблю Краматорськ та вірю, що мешканці міста знайдуть можливість відповісти взаємністю!

