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Я йду до Верховної Ради України, щоб виконати декілька стратегічних завдань. По-перше, звільнити політичних в’язнів, і передусім – Ю.Тимошенко. По-друге, зупинити процес деградації українського парламенту, який перетворився на збіговисько «кнопкодавів». По-третє, вирішити нагальні питання Сумщини на загальнодержавному рівні.   
Вважаю пріоритетними напрямками своєї діяльності:
В політичній сфері:
· Відновлення справедливого державного ладу в Україні, що ґрунтуватиметься на безумовному дотриманні норм Конституції, законодавства України, а також відновлення принципу розподілу повноважень між різними гілками влади 
· Припинення політичних репресій, унеможливлення практики використання правоохоронних органів та судів для зведення політичних рахунків, відновлення незалежного статусу Конституційного суду  через переобрання його складу.
· Запровадження справедливої регіональної політики, яка матиме в основі розширення повноважень органів місцевого самоврядування. Бюджет має формуватись знизу догори, основним розпорядником бюджету повинні бути місцеві органи самоврядування, тоді як на центральний рівень передаватимуться лише кошти, необхідні для фінансування загальнодержавних потреб.   
· Судді, голови районних та обласних державних адміністрацій повинні обиратися народом, та бути йому підзвітними. 
· Удосконалення антикорупційного законодавства, наведення порядку та запровадження належного громадського контролю за системою державних закупівель.

В економічній сфері:
· Продовження мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення, поки не буде проведено інвентаризацію земельних ресурсів, встановлено їхню реальну ціну, складено земельний кадастр, встановлені законом прозорі правила функціонування ринку, які надійно захищатимуть, насамперед, права українських селян. 
· Сприяння покращенню загального інвестиційного клімату в державі, з одночасним залученням до Сумщини додаткових (не менш, ніж удвічі більших) сум капітальних інвестицій з боку держави та приватного капіталу.
· Збереження спрощеної системи оподаткування, розширення можливостей кредитування для малого та середнього бізнесу, суттєве обмеження регуляторного впливу держави на них.
· Підтримка державних програм, спрямованих на створення додаткових робочих місць, особливо – для молоді та людей передпенсійного віку. 

В соціальній сфері:

· Збереження доступності та безоплатності медичного обслуговування, а також мережі фельдшерсько-акушерських пунктів. Забезпечення їх необхідним транспортом, запасом ліків та обладнанням.

· Забезпечення ретельного державного контролю за механізмами формування цін на товари та послуги справедливих житлово-комунальних тарифів, а також якості послуг, що надаються населенню.
· Забезпечення фінансової стабільності солідарної пенсійної системи, що зробить можливим підвищення пенсій нинішнім пенсіонерам (не менш, як на 300 гривень протягом першого року реформи). Невідкладне запровадження накопичувального рівня пенсійного забезпечення для нині працюючих громадян. 
· Виконання державних гарантій щодо першого робочого місця. Сприяння розвитку державної системи безкоштовної професійної перепідготовки для безробітних та осіб, що бажають змінити професію або підвищити рівень кваліфікації.

В гуманітарній сфері та сфері прав людини:

· Обмеження міліцейського свавілля, забезпечення неухильного дотримання прав людини на всіх рівнях та громадського контролю за роботою правоохоронних органів.

· Запобігання спробам роздмухування конфліктів на мовній, міжконфесійній, національній основі. Сприяння налагодженню в суспільстві конструктивного діалогу з питань гуманітарного спрямування.   

· Розвиток освіти через підняття престижу професії вчителя. Ініціювання зміни статусу вчителя. Забезпечення належного державного фінансування базової та спеціальної середньої освіти.
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