ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА

Кандидата у народні депутати 

по виборчому округу № 179

Гіршфельда Анатолія Мусійовича

Україна – держава з великим потенціалом. Використати цей потенціал для забезпечення гідного життя людей і зміцнення країни – наша спільна мета.

Як член Партії регіонів, я підтримую Програму партії «Україна для людей» та дії Президента Януковича, які спрямовані на підвищення соціальних стандартів, розвиток економіки та модернізацію сільського господарства.

Запевняю, що забезпечуватиму втілення програмних положень Партії регіонів як безпосередньо в окрузі, так на законодавчому рівні в масштабах держави.

Моя мета – розбудова нової Харківщини як потужного розвиненого регіону.

З цією метою планую сприяти створенню в Верховній раді Харківської депутатської групи для лобіювання інтересів жителів Харківщини

Першочерговим завданням бачу реалізацію наступних програм:

Економічне зростання

Як державний діяч з досвідом парламентської діяльності, а також як промисловець, бачу наступні стратегічні напрямки економічного розвитку:

1. Модернізація виробництва

Створення умов для модернізації виробництва, впровадження енергозбереження, підтримка вітчизняної промисловості, зокрема сільгоспмашинобудування, зміцнення конкурентних позицій вітчизняної економіки.

2. Підтримка вітчизняного виробника

Зменшення собівартості промислової продукції шляхом впровадження інноваційних технологій. Підтримка державної стратегії імпортозаміщення і захисту інтересів вітчизняних виробників.

3. Розвиток підприємницької діяльності

Лібералізація і дерегуляція підприємницької діяльності, зменшення податкового навантаження, зокрема значне зниження податкових платежів для підприємств, які створюють нові робочі місця.

4. Розбудова аграрного сектору

Забезпечення створення й повноцінного функціонування механізмів захисту інтересів сільгоспвиробників.

Соціальний захист та підвищення стандартів життя

Планую зосередити свою увагу на наступних соціальних пріоритетах:

1.Створення нових робочих місць та гідних умов праці

Розвиток промисловості, малого та середнього бізнесу, створення умов для повернення трудових мігрантів, створення системи організаційної та юридичної підтримки при працевлаштуванні.

2. Розвиток сучасної соціальної інфраструктури і державної системи соціальної допомоги

Підвищення соціальних стандартів, збільшення реальних доходів і загальне поліпшення якості життя українців. Підвищення рівня зарплат і пенсій.

Забезпечення соціальних гарантій малозахищеним верствам населення. Підвищення ефективності пенсійної системи, вдосконалення системи соціального страхування, допомоги інвалідам та частково непрацездатним громадянам.

Особлива увага - афганцям, чорнобильцям, ветеранам війни та праці.

3. Розвиток системи охорони здоров’я

Збільшення бюджетного фінансування системи охорони здоров’я, посилення контролю за якістю медичних послуг і ліків. Рівень медичних послуг повинен бути однаково високим незалежно від розміру населеного пункту. Контроль за цінами на ринку лікарських препаратів. 

4. Доступна якісна освіта

Запровадження заходів по створенню умов для необмеженого доступу молоді до знань. Створення гідних умов та оплати праці робітників сфери освіти.

5. Розвиток транспортної інфраструктури

Харківщина потребує подальшої модернізації транспортних артерій, якісного транспортного забезпечення потреб аграрного сектору та промисловості, комфортного та доступного усім верствам населення громадського транспорту, зокрема у сільській місцевості.

Своїм особливим завданням вважаю забезпечення можливості використання рідної мови на територіях компактного проживання національних меншин.

6. Україна і світ

1. Позаблоковий статус України – гарантія безпеки держави і громадянина.

2. Євроінтеграція – стратегічний зовнішньополітичний вектор України.

3. Розвиток громадянського суспільства в Україні – основа існування демократичної держави.
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