ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА КАНДИДАТА В НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ ВІД ПАРТІЇ РЕГІОНІВ ГОНЧАРОВА АНАТОЛІЯ ДМИТРОВИЧА

Моя передвиборча програма, як кандидата в народні депутати Верховної Ради України від Партії Регіонів, базується на задачах, поставлених Президентом України В. Януковичем, його передвиборчою програмою «Україна для людей!» і платформі Партії Регіонів «Будуємо нову країну», а саме: 

ЕКОНОМІКА ТА ПОТРЕБИ. Економічна складова Горлівки – це містоутворююча вугільна промисловість. Розвиток шахт – недопущення міського запустіння та безробіття. 
СОЦІАЛЬНА СФЕРА ТА БЛАГОУСТРІЙ. Реформування потребує застаріла сфера житлово-комунального господарства і житлового забезпечення у місті. У нас є приклади утримання соціальної сфери у м.Донецьк, Артемівськ, Єнакієве. Я забезпечу для Горлівки статус яскравого та культурно-спортивного міста.

Я зобов’язуюсь провадити свою діяльність за напрямами: 

· реалізувати політику розвитку шахт крутого падіння;
· організувати ефективну роботи команди однодумців, сформовану за роки професійної та політичної діяльності;

· відстоювати реформування житлово-господарської сфери за для потреб міста;

· підвищити рівень благоустрою та озеленення міста.

1.ЗАХИСТ ІНТЕРЕСІВ ШАХТАРІВ

Шахта ім. А.І. Гайового. Мета – будівництво нового горизонту 1095 м для забезпечення розвитку на 30 років.

Шахта ім. В.І. Леніна. Мета – введення в роботу горизонту 1190 м, механізація видобутку, придбання нового вугледобувного обладнання.

Шахта ім. М.І. Калінина. Мета – організація цільового бюджетного фінансування для оснащення шахти новою очисною технікою.
Шахта ім. К.А. Румянцева. Мета – монтаж комплексу водовідливу шахти для утримання шахтної води.

2.ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЕЛІВ МІСТА

Забезпечу збільшення дотацій на ремонт доріг, в першу чергу – стратегічного напряму по лінії Артемівськ – Донецьк – Єнакієве за для зняття фінансової напруги для міста.

ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ. Активною суспільною позицією поверну відповідальність кожного житлово-комунального підприємства, реалізувавши намір – ЗРУЙНУВАТИ БЮРОКРАТИЗМ ЧИНОВНИКІВ КОНКРЕТНИМИ СПРАВАМИ, орієнтуючись на девіз ПАРТІЯ РЕГІОНІВ – ПАРТІЯ КОНРЕТНИХ СПРАВ.
3.ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО НАПРЯМКУ

Я поновлю роботу стадіону «Шахтар», повернувши громадянам прагнення до спорту, зупиню безвідповідальне відношення до територій, що впали в занепад з причин ліквідації виробництв.

4.ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНИЙ НАПРЯМОК ДІЯЛЬНОСТІ ТА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ПОЗИЦІЯ

Зобов’язуюсь, у разі обрання народним депутатом України, провадити активну загальнополітичну діяльність за напрямками:

ПОЗАБЛОКОВИЙ СТАТУС УКРАЇНИ. Вважаю, що припинення позаблокового статусу країни – це втручання в сферу постійних політичних конфліктів, які призводять до порушення принципів демократії, свободи та безпеки кожного громадянина.

Моя позиція заснована на тому, що у 1991 році Референдумом було встановлено – Україна є позаблоковою та нейтральною державою. За це проголосувало 83 % громадян України. Змінити позаблоковий статус і тоді, і зараз – це піти проти волі народу, що не допустимо для демократичної та суверенної держави.

Використання рідної мови на територіях компактного проживання національних меншин.
Моя позиція – гарантувати кожному громадянину право на вільний розвиток та використання російської мови та мов усіх національних меншин.

Євроінтеграція України. завдання, що я маю за мету виконання – організувати підтримку євроінтеграції зі сторони суспільства шляхом агітації та роз’яснення ефективності вступу України до Європейського товариства. 
Запропонована мною передвиборна програма буде реалізована у випадку Вашої підтримки на виборах.

Вона спрямована на реалізацію основних напрямів Програми Президента В.Януковича «Україна для людей!», ліквідацію бюрократизму у вирішенні проблем суспільства, а також провадження лише конкретних дій при виконанні наказів виборців.

