ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ ВІД ВО «БАТЬКІВЩИНА» ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУГУ № 205
Я, Дубіль Валерій Олександрович,  підтримую встановлення влади народу над Президентом і депутатами через закони про імпічмент Президента Януковича та закон про відкликання народного депутата, якщо останній не виконує своїх зобов’язань.
Усвідомлюючи свою відповідальність перед Українським народом і Об’єднаною опозицією «Батьківщина», зобов’язуюсь:
1. Вступити до фракції Об’єднаної опозиції «Батьківщина» у Верховній Раді VII скликання та не виходити з неї протягом дії мандату, наданого мені виборцем.

2. Голосувати лише особисто, підтримати закон про кримінальну відповідальність за голосування картками інших депутатів.
3. Особисто проголосувати за закони, спрямовані на виконання Програми Об'єднаної опозиції, зокрема за закон про процедуру імпічменту, за імпічмент Януковичу та за закон про відкликання народного депутата.

4. Дбати про свою людську і політичну репутацію, публікувати у ЗМІ регулярно свою декларацію про доходи та видатки.

У разі невиконання цих зобов’язань присягаюся написати заяву про складання депутатських повноважень.
Я йду у депутати, щоб сприяти встановленню принципів, які запропонувала Об’єднана опозиція: Справедлива держава, Чесна влада, Гідне життя.
Я зроблю все, щоб звільнити Юлію Тимошенко, Юрія Луценка, усіх політичних в’язнів, припинити політичні репресії.
Кожен громадянин країни достойний гідного життя. Тому я підтримую Програму стимулювання економіки Об'єднаної опозиції.
Людина має отримувати зарплату, що відповідає сучасним потребам: прожитковий мінімум і мінімальну заробітну плату буде доведено до 2400 грн., зарплату бюджетникам підвищено щонайменше вдвічі.
Буде встановлено однакові правила нарахування пенсій для всіх та скасовано спеціальні пенсії. Її розмір залежатиме від трьох чинників: трудового стажу, умов праці і заробітку.
Ми гарантуємо усім доступність до якісної, сучасної освіти, встановимо законом обсяг медичних послуг, які надаватимуться безкоштовно.
У бідному суспільстві не може бути багатих посадовців, їхні пільги буде скасовано, а витрати на утримання органів влади буде скорочено вдвічі.
Ми проведемо антикорупційну люстрацію - перевірку відповідності витрат і вартості майна чиновників задекларованим доходам.
Суд, прокуратура, міліція будуть захищати права людей, а не порушувати їх. На посади суддів мають прийти молоді, освічені громадяни.
Ми повернемо народу розкрадене. Проведемо ревізію результатів державних закупівель та приватизації, зроблених чинною владою.
Я зроблю все можливе для захисту української мови як основи державності. Я бачу Україну повноправним членом Європейської спільноти і працюватиму для цього.
Зобов’язуюсь перед чернігівцями:
Створення  умов для справжнього народовладдя: підзвітність міської влади, прозорість рішень, проведення громадських слухань, відкликання міських депутатів, імпічмент голові міста.
Ми зробимо обов’язковим погодження будівництва нових об’єктів з мешканцями оточуючих будинків, припинимо практику забудови дитячих майданчиків і скверів.
Розвиток туризму: перехід Чернігова від «туризму одного дня» до «туризму двох днів», створення умов для розвитку бізнесу.
Надання Ялівщині статусу Реґіонального ландшафтного парку, розробка програми щодо врятування річки Стрижень.
Трирічні «податкові канікули» для малого готельного, туристичного і ресторанного бізнесу.  
Відродження промисловості: створення  сприятливого інвестиційного мікроклімату, потрібного для відновлення роботи підприємств міста та забезпечення  гідною роботою чернігівців.
Розвиток високотехнологічної аграрної переробки. Створення агротехнопарків у промислових  зонах міста. 

Розвиток Чернігова як логістичного центру та транспортного вузлу завдяки вигідному розташуванню у прикордонні з Росією та Білоруссю.
Нагальне реформування системи ЖКГ міста:  розробка та втілення Державної цільової програми.
ГРОМАДА МАЄ КОНТРОЛЮВАТИ ВЛАДУ!
