Передвиборна програма 

кандидата в народні депутати України 
в одномандатному виборчому окрузі № 33

В’ячеслава Казимировича Задорожного
Дорогі земляки!
У найближчі п’ять років ефективність Верховної Ради визначатиме робота депутатів, обраних у мажоритарних округах, які несуть у парламент накази своїх виборців, представлятимуть інтереси і вирішуватимуть проблеми конкретних міст і районів. Це вимагає від депутатів не тільки професіоналізму в галузі державного управління, а й досвіду у вирішенні проблем регіонального та міського господарства. Своє основне завдання у Верховній Раді я бачу у зосередженні зусиль на реалізації Програми Президента України В.Ф. Януковича «Україна для людей!» в рамках єдиної команди професіоналів від Партії регіонів. 
З цією метою буду:
• домагатися створення ефективної парламентської більшості і відповідального уряду;

• підтримувати реалізацію Соціальних ініціатив Президента України, спрямованих на підвищення пенсій, збільшення страхових виплат постраждалим на виробництві, допомогу малозабезпеченим, пенсіонерам, інвалідам і дітям;

• сприяти розвитку житлового будівництва в рамках програми державної іпотеки, яку пропоную вдосконалити, прив'язавши зниження відсотка виплат по кредиту до кількості дітей у сім'ї, аж до безвідсоткового пільгового кредиту для сімей з трьома і більше дітьми;

• створювати умови для використання рідної мови на території компактного проживання національних меншин;

• забезпечувати гарантоване право молодих спеціалістів на перше робоче місце за професією;

• удосконалювати систему державного замовлення для ВНЗ з урахуванням потреб реального сектора економіки. Зокрема, вважаю необхідним збільшити кількість бюджетних місць для підготовки студентів з інженерно-технічних спеціальностей;
• відстоювати продовження стратегічного курсу на європейську інтеграцію при збереженні позаблокового статусу держави, що гарантує Україні міжнародну безпеку.
У своїй роботі для Кривого Рогу та його мешканців першочерговими завданнями вважаю:
• забезпечення державного фінансування ключових програм розвитку міста: «Підземний Кривий Ріг», «Місто без околиць», «Теплий дім» (утеплення стін багатоквартирних будинків, ремонт міжпанельних швів), комплексної програми модернізації теплового господарства;

• заміну рухомого складу трамвайно-тролейбусного парку;

• оновлення та вдосконалення обладнання медичних установ;
• реконструкцію та ремонт асфальтобетонного покриття, у тому числі дворових територій, з використанням матеріалів і технологій нового покоління;
• будівництво зливної каналізації для ліквідації підтоплень житлових масивів;
• оновлення основних фондів комунального господарства міста, глобальну заміну водоканалізаційних мереж;
• заміну ліфтів у багатоквартирних будинках;
• вирішення екологічних проблем зі збільшенням бюджетних асигнувань на реалізацію Комплексної екологічної програми Кривбасу;

• збільшення податкових відрахувань підприємств-забруднювачів до міського бюджету з вимогою цільового їх використання на екологічні потреби (озеленення, очищення питної води, благоустрій берегів річок тощо);

• встановлення автоматичних контрольних постів на джерелах викидів підприємств-забруднювачів з можливістю перегляду мешканцями показників викидів на спеціалізованому сайті;

• розробку та прийняття закону, що передбачає для підприємств гірничовидобувного комплексу:
· обов’язкове здійснення рекультивації відвалів і заповнення пустот;
· заборону на скидання в річки і водойми високомінералізованих технологічних вод та організацію їх утилізації;

• подальший благоустрій берегів річки Саксагань;

• розвиток матеріальної бази шкіл і дошкільних установ;

• продовження будівництва та ремонту доріг міста.
Всі проблеми маю намір вирішувати, виходячи з головного – інтересів громадян. Разом ми зможемо і надалі досягати реальних результатів у розвитку округу і підвищенні рівня життя людей. У цьому нам допоможе досвід спільної роботи і спрямованість у майбутнє!
