ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати України
у  45 Київському одномандатному  виборчому окрузі м. Донецька

Звягільського Юхима Леонідовича

  Іду до Парламенту як член Партії регіонів, що першою з політичних сил України почала реформування всіх сфер життя держави. Зосереджу зусилля на реалізації Програми Президента України В. Януковича «Україна для людей!», зокрема, позаблокового статусу України, як гарантії безпеки держави і їі громадян, використання рідної мови на територіях компактного проживання національних меншин, та євроінтеграції, як стратегічного зовнішньополітичного вектора України.
Моя передвиборча програма враховує, що в найближчі 10-15 років світові кризові явища будуть тривати, підсилюючись специфікою української економіки. Щоб вийти із кризи більше сильними, необхідно зробити її незалежною від імпортних енергоносіїв. Для цього варто повністю використовувати наявні в Україні енергетичні ресурси, насамперед, зосередити зусилля на розвиток існуючих і освоєння нових технологій і способів видобутку природного газу, у т.ч. на морському шельфі й з газоносних піщаників, запаси яких за прогнозами досить значні. Одночасно треба всіляко підвищити ощадливість, знизивши енергоємність наших виробництв, що сьогодні є однієї з найбільш витратних у світі.

Мир стоїть на порозі загальної продовольчої кризи. Ми повинні повністю використовувати можливості українських земельних ресурсів, родючість наших чорноземів. Сільськогосподарське виробництво в більшості країн миру дотаційне. Необхідно виробити власні принципи підтримки різних галузей сільського господарства з урахуванням регіональних особливостей і вирішити при цьому два головні завдання: не допустити в країні недоліку продовольства й зробити продукцію сільського господарства конкурентоспроможної на світових ринках. Розбазарювання, розкрадання й неефективне використання землі сільськогосподарського призначення повинне розглядатися як економічний злочин і припинятися. 

Потрібно всіляко підвищувати родючість земель. Удосконалювати способи зберігання й поглиблювати ступінь переробки сільськогосподарської продукції. Підвищувати обсяги виробництва засобів захисту рослин, надійність сільськогосподарської техніки й устаткування. Здобувати передові технології переробки продукції вирощування. Поліпшувати умови життя в сільських місцевостях. 

Передові країни миру вже вступили в епоху постіндустріальних технологій. І в цій сфері ми сильно відстали. Багато, ще недавно передових напрямків науки й техніки, перебувають у стадії вмирання. Потрібно розвивати всі напрямки науки, створювати власні технології й технічні засоби, зацікавлювати в цьому наукові колективи. Залучати до наукових досліджень кредитоспроможних інвесторів, створювати технопарки й т.п.

Все намічене не принесе належного ефекту, якщо ми не направимо максимум зусиль на боротьбу з тіньовою економікою й корупцією. Ця боротьба повинна бути твердої й жорстокої. Зменшення корупції хоча б наполовину дозволить вирішити багато проблем уже сьогодні.  Але оскільки корупція має властивість самовідроджуватися,  боротьба з нею повинна стати постійної.

Як народний депутат від одномандатного округу протягом  місяця після обрання завершу розробку комплексного плану діяльності депутатського корпуса Київського одномандатного округу №45, який врахує  накази виборців, висловлені на зустрічах з кандидатом у депутати, думки депутатів  й керівників місцевих громад.

У числі проблемних питань буде передбачено, зокрема:

- контроль за діяльністю служб єдиного замовника виконавчих органів округу;

- підвищення рівня контролю виконання скарг і пропозицій виборців;

- подальше оснащення засобами діагностики й лікування дитячої міської лікарні   №1.
                                                                                       Звягільський  Ю.Л.
