Передвиборна програма кандидата у народні депутати України

від партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка»
по № 144 одномандатному виборчому округу
Капліна Сергія Миколайовича
Партія «УДАР», від якої я йду на вибори,  виступає за зміни української політики в інтересах суспільства та відповідно до європейських стандартів.

Корупція, розкрадання бюджету, безвідповідальність чиновників і безправ’я громадян стримують розвиток України.

Відібрано все, що збудували ми, наші батьки та діди. Мафія присвоїла вклади, провела злочинну приватизацію, отруїла наше життя корупцією. Україну «вивезли» в офшори, а владу ці люди прагнуть передати своїм дітям. Парламент, Уряд, адміністрації - перетворилися на привілейовані заклади, де, за податки простих людей, «вигодовується» нова поросль політичних негідників. Задля боротьби з ними ми створили «Рух простих людей», який я очолив.
Щоби змінити цю ситуацію, у фракції партії УДАР у Верховній Раді я спрямую зусилля на такі напрямки:

І. ЗЛАМАТИ КОРУПЦІЙНУ СИСТЕМУ

Провести антикорупційну люстрацію. Звільнити корумпованих та непрофесійних чиновників, правоохоронців, суддів і прокурорів.

Припинити політичні репресії, реформувати судову владу. Вона обиратиметься простими людьми та звітуватиме перед нами. Прокуратура не служитиме владі, а дбатиме про законність. Народ України проведе свій суд – справедливий, чесний, неупереджений та прозорий. Бандити і корупціонери отримають тюремні камери, український народ –  гідне життя.

Відкрити для громадян дані про доходи і витрати бюджетів всіх рівнів - кошти підуть на розвиток громади, а не в кишені чиновників.

ІІ. ВСТАНОВИТИ КОНТРОЛЬ ГРОМАДЯН НАД ДЕРЖАВОЮ

Запровадити:

Народну законодавчу ініціативу. Законопроект, підтриманий 150 тисячами громадян, першочергово розглядатиметься парламентом. 

Народне вето та Народний вотум недовіри. Громадяни на референдумі зможуть скасовувати рішення органів влади та місцевого самоврядування, а також відправляти у відставку голову місцевої держадміністрації, керівника міліції і податкової, прокурора, суддю.
ІІІ. ПОБУДУВАТИ КРАЇНУ РІВНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

Державне квотування робочих місць для молоді на підприємствах та установах. Справедливе надання молоді доступного житла, використовуючи житлові кредити за «нульовою ставкою». Кожна молода людина отримає гарантію першого робочого місця. Ми розробили відповідні законопроекти. 

Реальна рівність доходів і можливостей працевлаштування для жінок і чоловіків.

ІV. НАДАТИ ВЛАДУ МІСЦЕВИМ ГРОМАДАМ

Стимули для економічного зростання у громаді. 100% податку на доходи фізичних осіб, на землю та податку на нерухомість будуть залишатися на місцях. Розподіл інших податків буде забезпечувати фінансування всіх потреб громади. Нульова ставка податку на прибуток - для новостворених підприємств на 3 роки; для створених на депресивних територіях – на 5 років.

За рахунок цих коштів: сприяти забезпеченню будівництва і ремонту доріг в нашому регіоні, розв’язанню  проблем газо- та водопостачання, екології та інших.

V. ДОСЯГТИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ

Гідні доходи. Кожен працюючий, не економлячи на харчах та одязі, на місячну зарплату зможе купити холодильник або пральну машину; пересічна сім’я протягом 3 років матиме змогу придбати автомобіль, протягом 10 – житло у місцевості проживання.

Покращення стану медичного обслуговування. Здійснити перевірку медичних закладів. Зобов’язати відповідні органи державної влади, під наглядом суспільства, надати чіткий план вирішення поточних проблем, розробити систему розвитку медицини. 
Турбота про пенсіонерів. Відповідні чиновники, організації, волонтери будуть закріплені за кожним пенсіонером. Будуть створені «програми турботи». Я особисто контролюватиму цю роботу. Виступатиму за кардинальне збільшення пенсій - за рахунок скорочення витрат на владу, продажу державних дач та будинків. 

Всі говорять, що необхідно змінити країну. Ми це зробимо.
Настав час УДАРу!

