Програма

кандидата в народні депутати України

по 224 округу

ЛЕБЕДЄВА ПАВЛА ВАЛЕНТИНОВИЧА

Два роки тому почався відлік стратегічних змін у житті країни, її регіонів, у тому числі – у житті Севастополя. Зміни вплинули на кожну сферу життя. Нам вдалося стабілізувати ситуацію у більшості районів міста, залучити інвестиції, провести реформи у комунальному господарстві, відремонтувати дороги, добитися того, щоб стала вчасно виплачуватися заробітна плата, пенсії та інші соціальні виплати. Розпочато серйозну роботу із подолання корупції і бюрократизму.

Сьогодні люди наочно переконуються, що зміни йдуть на краще. Але їх необхідно продовжувати і розвивати, і вагомий внесок у вирішення існуючих проблем повинні зробити народні депутати. Тому я виношу на розсуд своїх виборців ключові положення виборчої програми, наповнення яких реальними справами вважаю за мету своєї діяльності.

I. СОЦІАЛЬНИЙ ДОГОВІР З ВИБОРЦЯМИ.

•
Для максимально ефективної діяльності депутата йому потрібно заручитися підтримкою людей, які уклали з ним соціальний договір.

 •
Умовою ефективності моєї роботи в окрузі має бути постійний і змістовний діалог з виборцями, за умов якого саме позиції виборців стають безумовною основою моїх перспективних програм та безпосередніх дій.

II. РОБОТА В КОМАНДІ. ЗАХИСТ ІНТЕРЕСІВ СЕВАСТОПОЛЬЦІВ.

•
Для стабільного розвитку міста та його районів потрібна системна командна робота соратників потужної політичної сили, яка, у разі необхідності, враховуючи позаблоковий статус держави, здатна захистити севастопольців від будь-яких зовнішніх та внутрішніх загроз.

•
Ми – команда Президента, тому робота з вирішення проблем севастопольців проводитиметься у тісній взаємодії з депутатами міськради й представниками севастопольської адміністрації, за допомогою активу Партії регіонів, громадських організацій, на підставі постійного зв’язку з широкими верствами населення.

• Вирішення проблем зайнятості жителів міста, забезпечення безперебійної та соціально прийнятної системи охорони здоров’я городян, пильна увага до ціноутворення на продукти та товари, на комунальні тарифи, забезпечення широкого використання рідної для севастопольців мови – усе це стане предметом моєї першочергової уваги.

РІДНОМУ МІСТУ – ГІДНЕ ЖИТТЯ!

•
Севастополь – це сучасне місто з великою історією.

•
Я усвідомлюю, що народний депутат повинен нести спільну з державою відповідальність за вирішення проблем свого міста і округа.

•
Враховуючи пріоритетні інтереси виборців округа, я маю намір зосередити зусилля на подальшій реалізації ініційованих раніше програм:

· оснащення медичних установ устаткуванням і медикаментами;

· "Фонд - ветеранам і пенсіонерам";

· розвитку молодіжного та соціального підприємництва;

· допомоги вихованцям дитячих будинків й інтернатів;

· стипендій для школярів і студентів;

· відродження духовної спадщини Севастополя та інше.

III. СПРАВИ ВАЖЛИВІШІ ЗА ОБІЦЯНКИ!

•
Головним об'єктом уваги і точкою концентрації моїх зусиль завжди буде мажоритарний виборчий округ.

•
Для мене центральною фігурою в окрузі є конкретна людина з її потребами і проблемами.

•
Буду вирішувати проблеми севастопольців, виходячи із накопиченого досвіду роботи у Фонді соціально-економічного розвитку Севастополя.

•
За роки професійної діяльності я виробив алгоритм оперативного реагування на звернення громадян, який маю намір реалізувати у подальшій роботі: діагностика проблем → визначення шляхів їх вирішення → надання допомоги.

•
Моя місія, як депутата, буде полягати у тому, щоб забезпечити для виборців дотримання закону, ефективне функціонування державних і комунальних структур, відповідальну поведінку чиновників, сумлінність та соціальну орієнтованість бізнесу.

•
Якщо для цього знадобляться правові санкції, підключення силових відомств, зобов’язуюся робити це на благо виборців у рамках закону і совісті.

Прошу виборців 224 територіального округу підтримати мене і мою програму на виборах до Верховної Ради України.

