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Тримати слово, виправдовувати довіру

Дорогі земляки!

Як народний депутат України, я прикладу всі зусилля для реалізації Програми Президента України В. Януковича „Україна для людей!”. Разом з його командою буду працювати над втіленням у життя розпочатих реформ національної економіки і соціальної системи, євроінтеграційних перспектив на шляху стратегічного зовнішньополітичного вектору України, у підвищенні життєвого рівня українців, у вирішенні проблем населення виборчого округу.

Від розвитку регіонів - до розвитку країни

Наш виборчий округ № 53 – це, насамперед, промисловий район Донбасу, а проблеми металургів і гірників мені добре відомі. Подальший розвиток вугільної промисловості та енергетичного потенціалу Донеччини – пріоритетне завдання для влади. І тому дати нашій вугільної промисловості «друге дихання», забезпечити металургам внутрішній ринок споживання продукції – вимога часу і пріоритетне завдання для нашої держави. Над цим разом з вами ми й будемо працювати в окрузі.

Економічне піднесення країни, зростання промислового потенціалу нашого регіону – це єдиний шлях підвищення добробуту громадян України. 

Я підтримую:

- сильну і чесну владу, її відкритість і підконтрольність виборцям;

- розширення прав місцевого самоврядування, викорінювання бюрократизму й тяганини;

- розвиток громадських ініціатив, діалог влади з громадськими та політичними організаціями;

- підвищення життєвого рівня виборців шляхом збільшення зарплат, підвищення пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

- пріоритетне фінансування сфер освіти, охорони здоров’я, культури і спорту;
- відродження духовності, моральне оновлення суспільства, вільний розвиток національних культур і мов на територіях компактного проживання національних меншин;

- забезпечення прав і свобод громадян, зміцнення законності та правопорядку, посилення боротьби зі злочинністю.

- позаблоковий статус України як гарантію безпеки держави та її громадян.

Спільна робота з громадою – запорука успіху

Вважаю своїм обов’язком подальшу турботу про соціальний та економічний розвиток виборчого округу й надання практичної допомоги у вирішенні його актуальних проблем, насамперед тих, що стосуються організації нормальної життєдіяльності міст і селищ.

У м. Торезі я маю намір всіляко сприяти проведенню ремонту водоводу і каналізаційної мережі, ремонту автодоріг, що з’єднують місто і шахтарські селища. 

У містах Єнакієвому, Вуглегірську і Юнокомунарівську продовжу роботу з підтримки дитячих дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, лікувальних, спортивних і культурних установ, будівництва дитячих майданчиків, реалізації проектів розвитку житлово-комунального господарства і благоустрою.

Особистий прийом – особистий контакт

Обов’язковим у своїй роботі народного депутата України вважаю регулярне проведення особистих прийомів виборців. Такий формат роботи найприйнятніший, бо тільки так можна відчувати настрій людей, як кажуть, тримати руку на пульсі, розуміти проблеми, які найбільше хвилюють виборців країни на місцях. Протягом шести років успішно працює і буде працювати надалі громадська приймальня народного депутата для постійних звернень громадян – виборців округу (адреса громадської приймальні: м. Єнакієве, пр. Леніна, 98а; тел.: (06252) 5-32-33).
Шановні виборці!

Для повноцінної життєдіяльності та подальшого розвитку нашої країни вкрай необхідно продовжити реформи, ініційовані Президентом України В.Ф. Януковичем, привести чинне законодавство у відповідність з вимогами часу. І зробити це може тільки Партія регіонів, яка не побоялася почати перебудову країни. Тому що Партія регіонів – команда творців. Це люди, які, незважаючи на будь-які складнощі, намагаються дивитися в майбутнє з оптимізмом. І я радий, що є членом цієї партії.

Дуже сподіваюся на вашу підтримку, земляки, на те, що спільними зусиллями ми зможемо досягти значних результатів у розвитку економіки округу, підвищенні добробуту людей.

РАЗОМ МИ ПЕРЕМОЖЕМО!
