Передвиборна програма

Льовочкіної Юлії Володимирівни,

кандидата в народні депутати по в/о №6

(м. Феодосія, Кіровський і Ленінський райони)

Я, Юлія Льовочкіна, молодий політик молодої країни, йду на вибори в одному з самих древніх і багатих регіонів, щоб всупереч усім стереотипам довести: процвітання можливе в окремо взятому місті і навіть в окремому селищі, якщо об'єднати добру волю більшості думаючих людей. Всі свої знання, уже чималий політичний досвід і численні зв'язки у вищому керівництві нашої країни, а також Росії, Європи, Канади, Сполучених Штатів я добровільно передаю своїм виборцям.

Коли з метою творення об'єднуються активні і думаючі люди, то разом – ми сила. Не просто політична сила. Ми сильніші в роботі, ми здатні самі облаштувати наш побут, ми привабливі не тільки для туристів, але й для великих капіталів і новітніх технологій з усього світу. Нарешті ми зможемо стати начальниками для влади, яку обираємо, змусити чиновника не панувати на нашій землі, а працювати сумлінно, як і личить найнятому народом службовцю. Якщо вам набридло слухати обіцянки, вибирайте свою самостійність і силу. А розмовляти в цій команді кожен буде на рідній мові, без заборон і бар'єрів. 

Велике починається з малого

Повернути віру у власні сили можна, якщо відродити уміння об'єднувати зусилля різних людей для досягнення спільної мети. І нехай спочатку це будуть маленькі справи, крихітні проекти. Так створюється громадянське суспільство, працює наш Соціальний центр. Нас критикують за те, що ми не прагнемо відразу допомогти всьому світу, не вирішуємо глобальних проблем. Але все велике починається з маленького кроку і маленького успіху. Крок за кроком ми заново вчимося дарувати людям добро, і воно повертається в наші оселі. З кожним тижнем, з кожним місяцем нас стає все більше, а наші проекти стають масштабнішими. Як би це не виглядало наївно, але тисячі нормальних людей прагнуть щирого спілкування, шукають захисту від цинізму, жорстокості, від влади грошей і марнославства.

Пріоритетний розвиток - це пріоритет самоврядування

Разом можна не тільки будувати дитячі майданчики і впорядковувати двори і спортивні комплекси, разом можна стати заможнішими. Це реально, якщо ми станемо місцем залучення інвестицій, а значить, надамо можливість кожному вибирати роботу з доброю зарплатою. В цьому нам допоможе євроінтеграція як стратегічний зовнішньополітичний вектор нашої країни. Об'єднавшись, ми легко зможемо запросити до себе європейський бізнес. Крім того, ми зберегли технології та господарські зв'язки для інвестицій з Росії. Сьогодні нам потрібно тільки трохи більше господарської самостійності, права самим облаштовувати своє місто, район, селище. Нас підтримує найпотужніша і динамічна кримська команда Партії регіонів. Гарантією успіху і безпеки є позаблоковий статус нашої країни.

Той, хто добре працює, повинен добре жити

Перш ніж розпочати програму пріоритетного розвитку, необхідно визначити, як вже завтра будуть витрачатися зароблені кошти. Наша команда впевнена, що в першу чергу гроші мають виділятися для забезпечення гідної пенсії для наших ветеранів. Наша школа знову повинна стати храмом знань, а не бідним закладом. Ми не повинні шукати спасіння від хвороб за кордоном, тим більше не повинні витрачати життя в чергах в поліклініці. Досить говорити про застарілу систему житлово-комунального господарства, пора її просто замінити. Лікар, інженер, вчитель, робітник повинні мати можливість придбати собі квартиру або будинок. Та саме головне в тому, що всі ці пріоритети ми повинні визначати самі, а не випрошувати милостиню в бездушного чиновника.

Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава – це не гасло і не прості слова, а безпосередня програма дій для активних і об'єднаних людей. Починати завжди треба з особистої громадянської позиції. Зробіть свій вибір усвідомлено.

Ваша Юлія Льовочкіна

