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Сьогодні Україна стоїть перед вибором. Мова йде не тільки про обрання тих, хто буде захищати інтереси громадян України в наступному складі Верховної Ради. Сьогоднішній вибір набагато важливіше: у громадян України є реальний шанс вибрати успішне майбутнє для себе і для всієї нашої країни.
Україна повинна стати країною комфортною для життя її громадян.
Як кандидат у народні депутати України, вважаю Партію регіонів партією соціально спрямованої політики, надійним помічником Президента України В.Януковича в реалізації його програми «Україна для людей» та ініціатив з покращення життя українців і модернізації країни.
Своїм головним завданням на посаді народного депутата вважаю посилення ролі місцевого самоврядування, що є фундаментом державного розвитку та благополуччя мешканців територіальних громад. 
Стратегічними напрямами моєї роботи є:
· Реалізацію перспективних проектів, що стосуються Західного Криму, збереження і розвиток санаторно-курортного комплексу регіону, його бальнеологічних ресурсів. 
· Створення сприятливих умов для життя населення м. Євпаторія, Саки, Сакського району: газифікація, водопостачання, водовідведення, вдосконалення мережі регулярного транспортного сполучення.

· Комплексне вирішення питань місцевого благоустрою міст, сіл, та селищ, розвиток і вдосконалення місцевої інфраструктури, житлово-комунального господарства.
Пріоритетними  завданнями вважаю: 
1. Забезпечення державної підтримки міської Сакської програми «Курорт, що дарує надію», для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

2. Реконструкцію очисних споруд м. Саки і м. Євпаторія.
3. Включення до плану капітального будівництва газифікацію сіл північно-східної частини Сакського району.
4. Реконструкція набережної ім. В.Терешкової в м. Євпаторія 
5. Відновлення пляжної смуги м.Євпаторія і м.Саки.
Я йду в народні депутати України з конкретною програмою, яка ґрунтується на знанні проблем нашого регіону і пропозиціях його мешканців.

Я палко підтримаю використання рідної мови та територіях компактного проживання національних меншин. 
Я – за позаблоковий статус України.
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