ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 

кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 72
на чергових виборах народних депутатів України 28 жовтня 2012 року

Петьовки Василя Васильовича
Шановна громадо!
Моя мета, як політика і закарпатця – створити в нашому краї європейські умови життя. 

Впевнений – родини наших краян заслуговують на те, щоб жити краще, аніж наші сусіди. Мати якісну медицину, освіту, сучасні дороги, стабільне транспортне сполучення.
Для цього потрібно лише одне – відстоювати інтереси Закарпаття на всіх рівнях.

Саме тому я йду до Верховної Ради та прошу Вас підтримати мою програму.

Зміни в країні – зміни в Закарпатті!
· Україна повинна увійти до Європейського союзу. Це гарантія європейських стандартів життя, контрольованої влади, якісної освіти та медицини.

· Запровадити 10-річний мораторій на питання, що роз’єднують Україну: питання другої державної мови, федералізації країни, входження до Єдиного економічного простору, Митного союзу.  

· Влада повинна бути ефективною та контрольованою. Ліквідувати районні держадміністрації і створити органи реального впливу громад – виконавчі комітети районних рад. 
· Більше самостійності місцевим громадам. У Рахові й Тячеві, а не у Києві мають вирішувати скільки коштів потрібно виділити на ремонт доріг, роботу ФАПів, шкіл. 
· Пріоритет державного фінансування – малі населені пункти України. Основна частина коштів повинна йти на місцевий рівень. За мільярди, витрачені на розвиток Донецька і Києва можна підняти на ноги десятки тисяч українських містечок і сіл, у тому числі на Закарпатті.  
· Створення чесних умов для бізнесу. Перегляд норм Податкового кодексу: зменшення кількості податків до 5 основних;  кращі податкові умови для тих, хто реально працює; суттєве спрощення перевірок і дозвільних процедур. 

· На законодавчому рівні заборонити закриття лікарень, ФАПів, шкіл, дитсадків, бібліотек, будинків культури.

Новому Закарпаттю бути!
· У Верховній Раді добиватимуся збільшення державного фінансування на конкретні проекти по створенню нових робочих місць. В Закарпатті існують всі умови для розвитку переробної, заготівельної, деревообробної галузей. Бренд «Зроблено в Закарпатті» має стати символом якості та екологічної чистоти в Україні та Європі.

· Добиватися державного фінансування програми «Дороги Закарпаття». За 5 років спільними зусиллями місцевої й центральної влади капітально відремонтувати дороги Рахівщини та Тячівщини.
· На державному рівні створити умови для розвитку зеленого туризму на Закарпатті. Реалізувати проекти з ремонту доріг, будівництва інфраструктури, популяризувати наш край як найбільш екологічно чистий регіон України.  
· Добиватися створення у Рахівському та Тячівському районах курортних територій державного значення (в межах територій, де сконцентровані родовища мінеральних та геотермальних вод, смт. Солотвино). Закарпаття має отримати від держави не гірші умови для інвестицій, аніж Крим і Трускавець.
· Вирішити проблему будівництва і реконструкції електромереж Рахова. Мешканці міста повинні платити прийнятну ціну за обігрів своїх домівок. 
· Добиватися 100% державного фінансування та контролювати виконання 
             протипаводкових заходів. 
· Вирішити проблеми забезпечення гірських сіл джерелами тепла та енергії. Передбачити в державному бюджеті кошти для відшкодування відсотків за кредити, отримані на придбання  сучасних котлів для опалення на твердій основі або електриці приватних будинків, установах краю. 

· Встановити додаткові соціальні пільги жителям гірських населених пунктів, а також пільги підприємцям, які запровадили виробництво чи інші види господарської діяльності в гірській місцевості, зокрема із заготівлі й переробки дикорослих ягід і грибів.
Шановні земляки!
Я ставлю перед собою реальні завдання і знаю як їх вирішити.

Я вірю, що ці кроки допоможуть зробити наш край сильним і процвітаючим.
З повагою,
Василь Петьовка

31 липня 2012 року

