Передвиборна програма кандидата у народні депутати України в одномандатному окрузі № 148 Пилипенка Володимира Пилиповича.

МОЯ ПРОГРАМА – ТВОРИТИ ДОБРО!

Уже кілька років я разом зі своїми однодумцями працюю над тим, аби в Україні кожного дня ставало на одну добру справу більше. Ми ніколи не рахували, скільки встигли їх зробити за цей час. Натомість, ми замислюємося над тим, скільком людям, скільком родинам ще потрібна наша підтримка і увага.

Коли ми починали працювати, бажаючих допомагати Вам були одиниці. З кожною новою ініціативою таких людей ставало все більше і більше. Упродовж кількох років, щодня ми втілювали у життя добрі справи. Тому, коли на мою долю випала велика честь почути від тисяч жителів щире прохання представляти їхні інтереси у Верховній Раді, я не мав права відмовити і вирішив іти до Парламенту. Ці звернення для мене – вияв найбільшої довіри з боку полтавців за свою щоденну роботу!

Знаю, багато людей не довіряють людям при владі. Тому я своїм прикладом вирішив кожного дня змінювати розуміння місії та завдань народного депутата: бо це, перш за все, людина – зв’язковий, ланка між Громадою кожної вулиці, села, міста і владою. По друге -  це обов’язок захищати Громаду та її інтереси не тільки в сесійній залі Верховної Ради шляхом прийняття відповідних законів, а й на місці, перед місцевою владою, правоохоронними органами, чиновниками. Народний депутат повинен слідкувати за тим, щоб влада робила свою роботу. Адже цю місію йому довірили тисячі полтавців.

Депутат має можливість не лише вирішити проблему, а й покращити ситуацію. Скажімо, Лідер Громадського об’єднання може підтримувати пенсіонерів, як це ми робимо зараз. Але повноваження народного депутата дозволяють змінити ставлення влади до цих людей на таке, що вони відчувають нині з боку нашого Громадського об’єднання.

За роки роботи Лідером Громадського об’єднання до мене надходили такі питання, для вирішення яких фінансової підтримки, уваги і довіри та авторитету серед населення було замало. Такі задачі вирішуються на найвищому рівні – це один із багатьох випадків, коли статус народного депутата дозволяє допомогти людям.

Ось уже кілька років кожного дня я проводжу десятки зустрічей із жителями області. І вже докорінно вивчив проблеми кожного населеного пункту. Моя робота – не тільки у залі засідань, але й безпосередньо в окрузі. У кожен населений пункт ми приїжджаємо не говорити, а працювати, разом із Громадою міста чи села долаємо труднощі.

Я завжди говорю із Вами відверто. Так і зараз: якщо чесно, то моя програма відмінна від тих, що ви звикли бачити. Я не збирався писати марні слова або цілі томи обіцянок, як це часто роблять політики, я не вірю в такі програми. Але я маю чіткий план дій. 

Моя програма – це ваші звернення! Кожен лист, кожен телефонний дзвінок, кожна зустріч із вами – це нова ініціатива у нашій діяльності! Коло наших добрих справ стає тільки більшим. Адже я знаю, що тисячам жителів нашого Краю ще потрібна моя допомога та підтримка. Ми працюємо і будемо працювати над цим кожного дня! Бо моя програма – творити добро!
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